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ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕίΤΑΚ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 «■ ΜΛΡΟΥΔΑΣ

“ΣΕΙΣΜΟΙ ΚΑΙ
Σεμινάριο ιμε θύμο «Σεισμοί— 

Κατασκευές» οργανώνει το Τμή 
μια: Ανατολικής Κρήτης τοιυ 
ΤΕΕ, σε συνεργασία ιμε τον 
ΌΑΣΠ και τον Σύλλογοι Πολιτ-ι; 
,κών Μηχανικών Ελλάδας.

•Οιι εργασίες του σεμιναρίου 
θα αρχίσουν αύριο 21 και θα 
λήξουν μεθαύριο 22 Ιουνίου,. θα 
γίνουν δε, στα γραφεία «ου ΤΕΕ( 
)ΤΑΚ (Ριούσσ'ου Χούρδου 4).

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ,,
ικαι τον ϊπληθυσιμσ, ατό τον Δ)ν 
τή> του ΌΑΣΠ, Πολ. Μηχανικό 
ικ. Ί. Σμποικο.

• -«Η σεισμοτεκτοινική καιι ιη 
σεισμική! ετικιινδυνότηιτα του Ελ 
λαδικού χώρου», από τον καθη 
γητή της Σεισμολογίας ιστό Πα 
νβπιιστήιμνο: Αθηνών κ. I. Δρα 
κόπουλο.

Απόλυτα ικανοποιητικά
τό άποτέλεομα των εκλογών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ ΠΡΟΣΓΕΙΩΘΗΚΕ 
ΤΟ ΙΡΑΝΙΚΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

ΤΟΥΣ ΔΟΘΗΚΕ ΑΣΥΛΟ

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

'Μερικά από τα θέματα που 
θα αναπτυχθούν στο σεμινάριό 
είναι:
• Ο ρόλος το-υ κοινωνικού 

προγραμματισμού στην αντισει­
σμική) προστασία και πολιτική 
—-θέματα -εκπαίδευσης και ®νηι- 
μέρωσης για τους μηχανικούς

• Έκθεση στοιχείων για 
τους σεισμούς των τελευταίων 
χρόνωνι στον Ελλάδικό χώρο», 
από τον καθηγητή- του Ε.Μ.Π. 
κ. Π. Καρύδη.

• «βλάβες ιαπό σεισμό», από 
τον Πολ. Μηχανικό κ. I. Χατζό 
ποιυλο.,

Επίσης, θα αναπτυχθούν θέμα 
τα σχετικά ιμε τις μελέτες και 
τις κατασκευές, με τον αντισει 
σμικό κανονισμό κλπ.

Τα συνολικά αποτελέσματα 
-των εκλογών της Κυριακής στα 
14.355 τμίήίματα της, χώρας και 
τα 122 του εξωτερικού, ανακοιι- 
•νώιθηκαν χθες από τη Υπουργείο 
Εσωτερικών.

Σύμφω να μ’ αυτά οι εγγεγραμ, 
ιμένοι είναι 7.790.000. Εψήφι- 
σσν 6.O1I1-J81-6. Βρέθηκαν άκυρα 
55.756. Έγκυρα 5.956.060.

Ό Συσιχετισϊμός tow waXimwctav

Αρχίζουν σήμερα οΐ εξετάσεις
τών υποψηφίων γιά τά Α.Ε.Ι

ΠΟΣΟΙ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΟΥ ΟΑ ΕΞΕΤΑΣ0ΟΥΝ
Αρχίζουν σήμερία σιε όλη τη 

χώρα οι εξετάσιυις για την ειααιγω 
γή 50.513 παιδ.ών σπία ΑΕΙ.

Στις φωτεινές ιεξετάσεις παινείλλια 
δικά ομμμετέχουιν 130.1873 μαθη 
τές από' τους οποίους or 4.978 
προιέρχιοιντιαιιι από τον Νομό' μας.

Τία ιμαθήμαιτα’ στα οποίαι βαι ε- 
ξεταστούν σήμερα οί υποψήφιιοΊ 
είναι Μαθηματικά για1 την Τη Δέ 
σμη, Βιολογία γτα την 2η Δέσμη 
καιι; Ιστορία1 γιια την .3η) κιαι 4η Δέ 
σμη.

Οπως ήδη έχομε ξαναγράψω, 
στην 1η Δέσμη σμμιμετιέχουν 
στον Νομό μιας 972 υποψήφιιιοι, 
στην 2η 610, στην 3η 1191 και 
στην 4η 2205

Τα ιεξεταστ μκιά κένιτρια που θα 
διαγωνιστούν οι 4978 υποψήφιοι 
του Ηιραικλίεϊου — επτά, ως γνω 
στόν, τον αριθμό· — ΐϊΜαιιι:

— Τα Ιο, ;2ο, 3ο, 4σ καΐΓ 6ο 
Γυμνάσια Ηρακλείου στην πόλη, 
καιτ τα Γυεινάσια Μοτρών και Αρ 
καλοχωρίσυ στην ύπαιθρο'.

Με την ευκαιιρία υπενθυιμιίζου- 
με ανακοίνωση που' εκδόθηικιε προ 
ημερών από το Υπουιργεϊια Παιΐι

δείας κιαιι η οποία μεταξύ άλλων 
έλεγε:

Στις οκτώ (8) το πιρωιί πρέπει 
να' πιροισέλθοιυιν σται εξετιαιστικά' 
κέντρα την πρώτη ημέρα των γε 
νικών εξετάσεων (σήμερα 20' Ιου' 
νίαυ) οι υπιαψήφιΟΊ για την τριιιτο 
βάθμτα εκπα ίδευ ση. Τι ς υπόλοιπες 
ημέρες (21, 22 και 23' Ιουνίου') η; 
προσέλευση των υποψηφίων θα 
γίνεται μέχρι1 τις 8,30 το αργότε 
ρο.

Επίσης τονίζεται στην αναικοί 
νωση ότ πρέπει:

Να έχουν υποχρεωτιικιά μαζί 
τους το δελτίο εξετιαιζρμέΜου, 
την Αστυνομική τους ταυτότη- 
τα, καθώς ικίαιι δύο στυλό διιαρκεί 
ας (χρώματος μπλε) μολύβ-ι, γό­
μα κοί χάρακα .

ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΟΣ
Από Τους 4978 υποψήφ.ους 

του Νομού μιας ηι πόλη κιαΐ' η ύ­
παιθρος δίνει την εξής εικόνα:

• Η πόλη:
— 402 υποψηφίους via την 1 η 

Δέσμη.
— 271 υποψηφίους για την 2η 

Δέσμη

— 448 υπΌψηιφιίαυις ywa: την 3η 
Δέσμη, και

— 862 υποψηφίους wia την 4η 
Δέσμη.

• Η ύπαιθρος (με σαφή ύπερο 
χή έναιντ'ι της πόλης):

— 570 υποψηφίους για' την 1η 
Δέσμη

— 339 υιπιοιψηφ-ίίοιυς γιο την 2 η 
Δέσμη

— 743' υποψηφίους για την 3η 
Δέσμη, καιι

— 1343 υποψηφίους για' την 
4 η Δέσμη.

Κσταλήγαντας ας σημειώσου­
με ότι αύριο, δεύτερη, ημιέραι των 
-εξετάσεων ιοί υπ,οψήιφΐ»ι θα- εξε 
ταστούν: ΣτηνΧημΕίσ (1η και 2η, 
Δέσμη), στα Αρχαία (3η Δέσμη) 
και στα ΜαθημαίΓϊκά (4-ηΔέσμη).

ΣΥΝΕΛΗΦΒΗΖΑΝ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Πάνω σε τμήμα του αιγιαλού 
της Άρβης βρήκαν να κατασκευ 
άσουν... δρόμο με μπετόν αρμέ, 
και φυσικά συνελήφθησαν.

Απογοηιευιικές ’
διαπιστώσεις :

Και τώρα τί γίνεται; Έμιειναν 
στηι ιμνήιμη οι 'θλιβερές ανακρί­
βειες οι ακρότητες, για να· υπο 
γραιμμίζουν τοι πολιτικό επίπεδο 
εκείνων παυ χρησιμοποιίησαν τέ 
ταιιαι ιμέσα.

'Ευτυχώς το αποτέλεσμα; που 
ίβγήικε από τιις κάλπες, έκοψε τα 
δρόμο εκείνων που κάλπαζαν 
ξέφρενα στη χαίτη του φανατι- 
όμού. Πού το πήγαιναν; Μακά­
ρι νά τόξεραν κι οι ίδιοι.

Φαίνεται ότι την τελευταία 
στιγμή: είχε συνειδηδοποιήισΕί 
την κατάσιτασηι που είχε ο ίδιος 
πρόκαιλέσει, ο Αβέρωφ. Και ιε- 
κείνη η, δήλωσή του για «μέτριο 
παθήι 'Βπινίκεια» (τί προοπτική 
και τί ειρωνεία αλήθεια! ) «σή- 
ιμαινε περίπου ότι δεν ιθα ιμας.,,έ 
στελναν -αμέσως τήν επομένη; 
κιόλας στηι Γυάρο.

Ναιι'. Πέρα «απ' την Ελλάδα 
και το Σταυρό» που για· χάρη; 
τους θάβγάνναν στο- βουνό, τα 
παιδιά της «‘Χρυσής Νεολαίας», 
ειπώθηκε ικαφά κόρο κι αυτό. 
Γνωστός γιατρός τόχε σλόγκαν 
στις ομιλίες του στα χωριά ιμας. 
«Και ας ιμη; ξεχνάν® αυτοί οι κύ 
ριοι, ότι ηι Γυάρος χορτάριασε- 
κι είναι καιρός να. την ξεχορτία 
ριάσουν.»! Νέας Δημοκρατίας 
■ιδεώδες! Κι αυτό γιατί; Για μια 
...Γραμματεία Αθλητισμού που 
τούταξαν για να τον ντοπά­
ρουν...

Ο κύριος, παραδίόί:τ«ι...δάκτυ 
.λο-δεικτούμενος στην ψ-υχραιμία.- 
και την κρίση τοιυ ανθρώπων.

Θα ιμου πήτε: Καν τί έγινε 
που κάποιος κύριος εποχούμε­
νος επί φαντασμάτων, έκανε 
προεκλογικήι παρέα ιμεβρυκόλα 
κες, κι εξακόντιζε γελοίες απει 
λές; Δεν έγινε βέβαια τίποτε 
απ' ότι -μπορούσε να γίνει. Ούτε 
τον έστειλαν, ούτε ιθα τον στεί 
λ®ΐι κανείς να ξεχοραρνάσει τηι 
Γυάρο ίμια που έδιειξ® -ενδιαφέ­
ρον- για το χορτάρι της. Μ’ αυτά 
ταυ όμως τα φαντασμιατικά, εί­
χε καταφέρει, τόσο αυτός όσο 
και πολλοί -άλλόι σαν κι αυτόν, 
να προκαλέσουν εττειισόδια -εδώ 
κι ®m. Ντοπαρισμένοι όπως ή 
τον αυτού τού είδους νεοδημο- 
κράτες, ντοπάριζαν με τη- σειρά 
(τους ους μαγκουροφόρους δάρ 
τες, που —επιτέλους— είχαν ξα 
ναβρεί τηι «δουλειά τους» τους, 
ύστερ' από χρόνια ανεργίας.

Το ρόπαλο, σήμα κατίατεθέν 
της νεοδήμοκραιτικής ιδεολογί­
ας. «Εν τούτοι νίκα». Μόνο που 
‘δενι είχα δεί1 πουθενά...αφίσα α 
φιερωμένη στο ρόπαλο. Τον Α 
βέρωφ απεικόνιζαν όλές... Ω-

-ρκιοποίη ση του ροπάλου, ή συνιι 
■σπαμένιηι τής ιμεθοδολιοιγίας και 
της ιβεσλογίας του κάματος, ο 
αρχηγός;

Οτι κι aw ήταν, (σιειμμά ικαι τε 
ιβλίιιμένα -ήταινι τα)«Ε«τιΐ!νίκκιι» ικαιιι 
όχι ιαπλώς -μ ε τ-ριοπαθή, όπως τα 
ισυνιοτούσ® ο 'άΡΚιΠΎός;. Ήρθαν 
«πό ιμόνα τους, ιμπΌΐυναμάς από 
το; -θείοι χέρι του λαού.

Πολύ χαμηλά έριξαν- σ' αυτές 
τις «κλογές τα επίπεόο το,υ.. .θικτ 
-λόγοι, των -ιδεών. Άκου διάλο­
γος ιδεών!

Ποιές ιδέες είχαν να, π®ρά- 
.σουν ιστόν λαό; Ποιώ (σχέδια 
για το μέλλον του τόπου; Ποιές 
αρχές; Ποιώ Δημοκρατία; Εισέ 
βαλαν ιμε τη μαγκούρα στον unpio) 
εκλίογί'κό στίβο, κι ‘επειδή δεν 
είχαν τιίποτ® να δώσουν στο 
λαό, τούδιδαν ξύλο. Απλά πρά 
ιμιατώ. .«Όπου δεν πίπτει; λόγος, 
πίπτει ιράβδος». Παλιά χρήσιμη 
εμπειρία, τραυ γίνεται,...ιδεολο- 
γίιαι.

Και τώρα πέστε ιμου. Πώς θα 
ικυτάζουν από τώρα κι ύστερα 
τους ανθρώπους στα' μάτια, αυ 
τοί που ιμε τη, μεθοδολογία του 
ξυλοδαρμού και ταυ μίσους, εί­
χαν επιδιώξει ίμιαν «κλογικήι νί 
κη; Υπάρχει πάντα και η εποιμέ 
νη; των εκλογών. Και σ αυτήν, 
υπάρχουν οι άνθρωποι όλων των 
κομμάτων και όλων των ιδεολο 
γιών, που θέμε δεν θέμε, 'συνυ­
πάρχουν. Με ποιό κουράγιο; λίοι 
παν θα (κυκλοφορούν οι χθεσι* 
νοί δώρτίεις ιμέσα στο σύνολο ε 
■κείνων που έχουν την άμεση α 
,νάγκη των άλλων. ΕΜιιχειιρηιμα 
τίες που διαθέτουν προϊόντα, 
ελεύθεροι επαγγελματίες, που 
στηρίζουν την επαγΥΕλμιατική 
τους συνέχεια, στην ανταπόκρι 
-σηι των άλλων.

Δεν είναι δηλαδή· μόνο η- ηθι 
.κή, μα kW η καθαρά υλική! πλευ 
ρά ταυ θέματος. Me τους φανα­
τισμούς και τα μίση, που επιδιώ 
ίζανε να ξαπολύσουν ανάμεσα 
ιμας, δημιούργησαν πρόβλημα 
στην ίδια την δουλειά τους, αν 
σε κάποια στιγμή, ο κόσμος α 
ποφάσιζε ινα ταυς αντιμετωπίσει 
κατά τα προεκλογικά τους έργα.

Πού πάμε όμως έτσι; Ολόκλη 
,ρη; η καινο>νϊα, μπαίνει σ' ένα; 
πολύ επικίνδυνο -λούκι, rax, κα 
νείς δεν ,μπρόέί να «ροβλέψει 
σε ποιό γκρεμό βγάζει.

Κι όλα αυτά, γιατί στο Στρα 
σβούργο, -έπρεπε να στείλουμε 
κάποιους αντιπροσώπους μας. Α 
πογοητευτικό δεν είναι;

Πρόκειται για τους Νίκο Κω 
ν)νου Βαρδονικολάκη, 52 χρο 
νών, Κιμ. Νικ. Βαρδονικολάκη 
23 χρονών, Μιχ. Γ. Παξιμοδά 
κη, 50 χρονών!, Λεωνίδα Αγγ. 
Μακράκη, 38 χρονών, Μαν. Δ. 
Κεφαλάκη, 56 χρονών, Λεωνίδα 
Ν. Φραγκιαδάκη, 25 χρονών, Μα
τθσίο Ν. Φραγκιαδάκη, 27 
νιών, Γιάννη Γ Βαρδάκη, 48 
νών, Μιχ. Γ. Βαρδάκη, 56 
νών, Μιχ. Στ. Τοευλάκη, 30 
νών, Στέλλιο Μιχ Τρευλάκη,

χρο 
χρο 
ΧΡΟ 
ΧΡΟ 
56

χρονών, Μανώλη Αντ. Ζουμάκηι 
60 χρονών, Γιώργό Αρ. Συγγελά 
«η, 29 χοονώ,ν Σταύρο Κων) 
νου Παριταγαδάκη, 41 χρονών, 
και Νίκο Γ. Στεψανάκη, 47 χρο 
νών.

Ας σηΙμέιωβεί, ότι όλοι εί 
ναι κάτοικοι Άρβης συνελήίφθη 
σαν δε, οπτό όργανα του Αστ. 
ΤμήμοΠισς Βιάννόυ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο ΣΥΦΗΚ κατέθεσε στα 

γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Μαρίας Τσικριτζή μητέρας 
του κ. Γεωργίου Τσικριτζή υπέρ 
που κέντρου ειδικών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

Σ. Σταυρακβκης

δυνάμεων διαιμοιριφώνεκιαιι ως e στις ευρωεκλογές την ίδια περί έπαιρνε 152 έδρες στην βουλή
ξής:
ΠΑΣΟΚ. 2.476.491 41,580)0

οδο.
Αυτό είναι —υπογράμμισε ο

η Νέα Δηιμοκροπ'ί'α 132 το 
ΚΚΕ 14 και το ΚΚΕ εσωτερικού

Ν,,Δ. 2.266.5681 38,05 οι) ο κυβερνητικός εκπρόσωπος —πα 2 έδρες. Και σε αυτήν ακόμα
ΚΚΕ 699.304 1ΐ1,64ό)ο !ρ« πολύ εύλογο γιατί στα δυο ’Τη,ν Ίτερίιντωσηι —υττογράμμισε
ΚΚΕ εσ. 203.813 3,42οι) υ μισυ χρόνια της διακυβέρνησης ο κ. Μαρούδας—ηι κυβέρνηση θα
ΕΔΗΚ 16.848 0,28ο)ο της χώρας από το ΠΑΣΟ,Κ, η διέθετε αυτοδύναμη κοινοβουλευ
ΚΟΔΗΣΟ 47.389 0,80ο) ο κυβέρνηση προχώρησε σε παρα τική πλειοψη,φία, που θα της ε
Χριστ. Δημ. 26.735 0,4ΰο)ιο πολλά θεσμικά μέτρα που έθι ττέτρεττε να εφαρμόσει το ιτρό
Κόμμα Πρσοδ. Ιθ.1‘52 0,17ο)ο ξαν διάφορα κατεστημένα συμ­ γροιμμα της.
ΕΠΕΙΝ 136.642· 2,29σ)ο φέροντα. Το χρονικό, όμως αυτό Σε άλλη ερώτηση αν η, κυβέ
ΕΣΠΕ 8.282 0,14ο)·ο διάο-τηιμα, που αποτελεί την ρνηση προτίθεται να εφαρμόσει
Κ. Φιλελευθ. 20.908 0,35ο)ο πρώτη φάση της πορείας προς την οπτλή αναλογική, στις εθνι
ΕΝΕΚ 5,592 0,09οι)ο την αλλαγή της πρώτης τετρά κές εκλογές του Οκτώμβρη του
ΕΚΚιΕ! 17.789 0,30ο()ο ετίας, ασφαλώς δεν ήταν αρκε 1985 ο κ. Μαρούδας απάντησε
ΕΙΔΕ ΤρΌτσκ. 634ί2 0,11ο)ο τό για να έρθει ο χρόνος της ότι η κυβέρνηση δεν θα αποσ
ΑΣΚΕ 10.3(89 0,180) θ' κοινωνικής απόδοσης των νέων τεί των προγραμματικών της
(ΕΛΕΥΘ. ,8.8116 0,15ο)ο αυτών θεσμικών μέτρων. δηλώσεων, όπως έχουν διατυπω

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
Κ. ΜΑΡΟΥΔΑ
Στο μεταξύ ο κυβερνητικός 

εκπρόσωπος μιλώντας στους Ελ 
ληνες και ξένους δημοσιαγρά: 
φους και αναφερόμενος στο a 
ποτέλεσμα των ευρωεκλογών 
δήλωσε πως η κυβέρνηση θεωρεί 
το αποτέλεσμα αυτό, απόλυτα 
ικανοποιητικό, γιατί απέδειξε 
και την αυτοδυναμία του ΠΑΣΟ 
Κ και το γεγονός πως το ΠΑΣΟ 
Κ έχοντας ιστορία δέκα (10) 
χρονωνι από την ίδρυση του— 
μέσα σε αυτή την ιστορική δια 
δρομη—κατόρθωσε να έχει την 
μεγαλύτερη συμπαγή μαζα εκλο 
γέωνκαι να είναι το, πρώτο κόμ 
μ,α της χώρας, Ακάμα —υπογ 
ράμμισε ο κ. Μαρούδας-— δίνου 
με ιδιαίτερη σημασία πως το 
κόμ-μα αυτό, που είναι σοσιαλι

Ακόμσ —τόνισε ο κ, Μαρού 
δας —πσρα το γεγονός ότι ο 
πρεκλογ-ικός αγώνσς έγινε όπως 
το ζήτήσε η Νέα Δημοκρατία, 
εψ όλης της ύλης, σε ένα μέρος 
του εκλογικού σώματος επέδροι 
σε ασφαλώς κοπ το θέμα «ευρώ 
Εκλογές».

Ο κ. Μαρονδας πρόσθεσε ότι 
αν οι προχθεσινές εκλογές ήταν 
για το εθνικό κοινοβούλιο, με 
το ισχύιον εκλογικό σύστημα 
στην χώρα μας, το ΠΑΣιΟΚ θα

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

στικό. εκφράζει τους ττόθους
και τις ελπίδες πολλών- γενεών 
μέχρι σήμερα.

Το αποτελ-εσμ-α αυτό—συνέχι 
σε ο κ. Μαρούδας—συνέβη ύστε 
ρα από ένα παρα πολύ σκληρό 
προεκλογικό αγώνα, κατά την 
διάρκεια του οποίου όλα τα κομ. 
ματα και ιδιαίτερα η νέα δήμο 
κρατια, έρρ,ιξαν στον εκλογικό 
στίβο όλες τους τις δυνάμεις. 
Και βέβαια, το ίδιο συνέβη και 
με τα κόμματα της παραδοσια 
κής αριστειράς.

Το αποτέλεσίμα των ευρωεκ 
λαγών απέδειξε την αυτοδυναμί 
α του ΠΑΣΟΚ. Κατέρίρευσα-ν οι 
μύθοι της- δεξιάς για πριμοδό 
τηση του ΠΑΣΟΚ από κόμματα 
της παραδοσιακής αριστεράς. 
Σε μ-ια σκληρή εκλογική αναμέ 
τρηρη, η Ν.Δ. που κυρίως έδω 
σε τον «υπέρ πάντων αγώνα» 
χρησιμοποιώντας κάθε εφεδρία 
και κάθε δυνατότητα που διέθε 
τε, ελαβε μανο 2,1 8 μονάδες πά 
νω από το ποσοστό που είχε 
πάρει στις εθνικές εκλογές του 
Οκτώβρη τον 1981. Η Ν.Δ. 
παραμένει και. θα παραμείνει 
κόμμα της μειοψηφίας.

Η κυβέρνηση είναι απόλυτα 
ι κανοποιηιμένη από το οιποτε 
λεσμα των ευρωεκλογών και εί 
ναι αποφασισμένη να προχωρή 
σει στην ολοκλήρωση τον έργου 
της. Αμετάκλητη πρόθεση της 
κυβέρνήσης είναι οι εθνικές εκ 
λογές να διεξαχθουν στο τέλος 
της τετραετίας, δηλαδή τον Ο 
κτώβρη του 1985.

Σε ερώτηση για το αποτέλε 
σμα των ευρωεκλογών ο κ. Μα 
ρούδας είπε ότι το ΠΑΣΟΚ υ 
πολείηεται βέβαια τον ποσο­
στού που έλαβε στις εθνικές ε 
κλογές τον Οκτώβρη του 1981 
αλλά έλαβε ποσοστό μεγαλυτε 
ρο από εκείνο που είχε πάρει

ΑβΗΝΑ' Ιί» (ΑΓΙΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

ιΠαπαινδιρέου θα ιμεταβ®έ τηιν Ku 
ίρνακή στο Παρίσι πρακειιιμέινου 
να εκπροσοπήσι:·. τρν χώραι στη 
διώσκ-Βψιηι ικο μικρής της ΕΟΚ.

Η διιάσκειψη χχυτιή ποιο θεωρεί 
ταιι ικρίσιιμηι για τα ιμέλλίανι της 
■Κοινότηιιός θ’ «'Ρχιίσει1 την Αευ 
τέρα 25 Ιάυνιίου και -θα τελετώ- 
σ®ι την Τρίτη 26.

θεί, για ο εκλογικό σύστημα.
Σε άλλη ερώτηση, σχετική με 

την προχθεσινή δήλωση- τον 
πρωθυπουργού για «δέσιμο» της 
κυβέρνησης, ο κ. Μαρούδας διευ 
«ρίνισε ότι ήδη το πρώτο μέτρο 
π-ου πάρθηκε, είναι η καθιέρωση 
του θεσμού του «μ.ικ-ρού υπουργι 
κου συμβουλίου» με την διευρυ 
νση του ΚΥΣΥΜ, για την ταχύ 
τερη εξέταση, αντιμετώπιση 
και λύση των θεμάτων—πέρα a 
πό τα τρέχοντα —εκείνων για 
τα οποία χρειάζεται να ληφθεί 
πολίτικη απόφαση, την επιτάχυ­
νση των διαδικασιών για την 
διεκπεραίωση του κυβερνητικού 
έργου και τον καλύτερο συντονι 
σμό του.

Σε άλλη ερώτηση για ενδεχο 
μενη συγχώνευση ορισμένων υ 
πουργεί-ων, ο κ. Μαρούδας απά­
ντησε ότι το θέμα αυτό, πρά­
γματι, υφίσταται. Πρόθεση της 
κυβέρνησης —είπε ο κ. Μαρού 
δας—είναι η μείωση του αρι 
θμου των υπουργείων με την συ 
γχώνευση και την αναδιαταξη 
διάφορων δημοσίων υπηρεσιών. 
Αλλά, για να γίνει αυτό, χρειά
J^TOI ιμπτε,ριστίχτωμένη και ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι κ. Μέτοχοι της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΠΕ­

ΤΟΝ Α.Ε. να παραστούν στην Επαναληπτική Έκ­
τακτη Γενική Συνέλευση, σήμερα Τετάρτη 20η 
Ιουνίου 1984 ώρα 7 μ.μ. στα Γραφεία του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ, οδός Ρούσου Χούρδου αριθ. 4 (2ος όρο­
φος) Ηράκλειο.

Το Δ.Σ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα θερινά A, Β, Γ Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες.

Έναρξη 25 Ιουνίου

Νέα Διεύθυνση: Έβανς 87 

τηλ. 28.33.88 — 28.83.14. — 28.15.90

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

νδελί χής μελέτη -που θα ττάρει

Η Δ'ΐοίικηση του ΕΚΗ γνωρί­
ζει στους εργαζομένους Οικοδό 
-μοιυς που Επηιθυ-μούν via στ®νλουν 
τα παιδιά τους -στις Παιδικές 
Κατασκη νώσεις τα παρακάωτ:
Το Επικουρικό Ταμείο Οικοδό 

μο>ν προκειμένοιυ 'να προσφέρει- 
παιραιθέιρίισιηι σε παιδικές κατα­
σκηνώσεις -υψηλής ποιότητας 
στα παιδιά των Οικοδόμων! κα

πολύ χρόνο.
Ο πρωθυπουργός είχε προαΥαγ 

γείλει για την δεύτερη τετραε 
τία, αυτή την μείωση και ανα 
διάταξη.

Σε ερώτηση, γιατί αυτή η ε 
πιιμονή της κυβέρνησης να δια 
κηρύσσει ότι οι εθνικές εκλογές
θα< διεξαχθούν Οκτώδρη

λεί τους εν&ιαιφερόιμενους να
γράψουν τα παιδιά τους στις κα 
ταιστιάσιειις που συντάσσονταιν 
στο ΕΚΗ ήμι στο' Γρακράο του 
Επικουρικού Ταμείου Ηρακλεί- 
ού..

Ο παραθερισμός θα γίνει στις 
ιδιόκτητες ,κατασκηινώσειις στον 
-Αγιο Ανδρέα Αττικής του Επι 
κουρικού Ταμοίου.

Τα έξοδα ιμετακ-ννησης, Aspo 
πλάνο - πούλμαν θα πραγιμιατο- 
ποτηθούν ευθύνηι τοιυ Ταμείου.

Οι πιε-ρίοδοι που θα λειτουργή 
σουν είναι' on παρακάτω:

1.) Από 2'3-6-84 έως 13-7-84 
©ϊκοσίι (20) μέρες για αγήρια.

2) Από- 13-7-84 έως 3-8-84 εΐ 
κοισι (20 μέρες για .κορίτσια.

Ακόμη θα λειτουργήσουν δυο 
δεκαπενθήιμιειρες περίοδό! από 5- 
8-84 έως 5-9-84 για τους συντα 
-ξιούχους στον ίδιο τόπο και μ® 
τις ίδιες προϋποθέσεις, που υ- 
σχύαυιν για τα παιδιά.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες μπορείτε να απευθύνεστε στηι 
Γραμματεία του ΕΚΗ καιθημε- 
,ριιίνά.

Από τηι Διοίκηση του ΕΚΗ

του 1985 και αν έχει συζητηθεί 
στην κυβέρνηση να διεξαχθουν 
νωρίτερα, ο κ. Μαρούδας απά 
ντησε ότι δεν έχει τεθεί οπτό 
πουθενά τέτοιο θέμα, αλλά ό­
μως αποτελεί προειδοποίηση για 
όσους τυχόν το θέσουν.

Σε ερώτηση αν η μείωση του 
εκλογικού ποσοστού του ΠΑΣΟ 
Κ σε σχέση με εκείνο που είχε 
λάβει στις εθνικές εκλογές του 
81 συνδέεται με την λήψη ορι 
σμένων θεσμικών μέτρων, ο κ. 
Μαρούδας απάντησε ότι η κυ 
βέρνηση προτίθεται να εφαρ­
μόσει πλήρωςτο πρόγραμμα παυ 
είχε εξαγγείλει στο κοιτ<οβούλι 
ο και που αποτελεί την επιλογή 
και εντολή του λαού στις εθνι 
κές εκλογές του Οκτώβρη του 
81.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

ΜΕΓΑΛΗ Η ΖΗΜΙΑ 
ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ

Σε 6 εκατομμύρια ανέρχονται 
01 ζημιές οστό την πυρκαγιά 
που ξέσπασε προχθές το από 
γεύμα στο εργοστάσιο παρα 
σκευής εκοηκτικών υλών «FIL 
NOBiEL Α.Ε.».

Θανατηφόρο τροχαίο ση 
μειώθη;κε χθες στις 7.120 το 
πρωί, στο 31ο χιλ. του επαρχι 
ακού δρόμου Ηρακλείου Οροπε 
δίου Λασιθίου.

Δίκνκλη μοτοσυκλέττα συγκε 
κριμένα, ξέφυγε από τον δρόμο 
και έπεσε πάνω σε πεζούλι με 
αποτέλεαμα να τραυματιστεί 
βαρεία ο οδηγός της Γιώργος 
Σαρινάκης, 30 χρονών, κάτοι­
κος Γωνιών Πιεδιάδος, ο οποίος 
και υπέκυψε λίγο αργότερα, 
στο Βενιζέλειο, όπου είχε μετ-α 
φερθεί, οτα τραύματά του.

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΣΤΟΧΟΣ»
Εύχεται στους υποψηφίους των Ανωτάτων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων

«ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ»
«ΣΤΟΧΟΣ» Αρχυράκη 9 

Τηλ. 243959 — Ηράκλειο.

■

Ταμειακές μηχανές

CASIO
-· - ‘.ι- -- ■ .

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
' ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

ΝΙΚΑΓΑ 19 (ΑΠΕ—ΓΕΡΜ. 
ΠΡΑΚΤ.—ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)—

Οι 'τέσσερις (Πόρισες φυγάδες 
αξιωματικοί, που την περασμένη 
Παρασκευή κατέλαβαν Περσικό 
οεροπλάνο -μΌζί ιμε τέσερις οκό 
μα επιίβάτ-ες, πέτυχαν να τους 
δοθεί πολιτικό (άσυλο -στηιν Γαλ. 
λΐα, αινέφερε ο Γαλλικός Ράδιο 
σταθμός, επικαλούμιενος επίση­
μες πηγές.

Οι ιυπόλαιποιΐ! τέσσερις ζήτη­
σαν να.- επιστρέψοιυν το- ταχύτε. 
ρο δυνατό στην πατρίδα- τους.

χώρησε- πολιτικό άσυλο στους 
κυριότερους ηγέτες της Ιρανι­
κής ανυμπολίτειυσης.

ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΟΙ κ.κ. Κ0ΥΤΣ0Π2ΡΓΑΣ

ΚΑΙ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Το Περσικό αεροπλάνο είχιεί 
φθάσει νωρίς σήμερα το πρωί! 
στην Νίκαια της Γαλλίας, μετά 
από- ένα σύντομο σταθμό στο 
Καταιντζάρο της Νότιας Ιταλική

Στο μεταξύ οι ραδιοφωνικός 
σταθμός της Τεχεράνης ιμιειτέδωι 
■σε ότι ηι αεροπειρατεία αυτή a 
-ποτελιει «ίμια συνομωσία μεταξύ- 
του Ισραήλ, της Αίγυπτου -και 
της Γαλλίας» .

Υπεινθυμίζεταιι ότι οι σχέσεις 
Ιράν—ιΓαλλίας παραμένουν ψυ­
χρές, ιεπειδή η Γαλλική: κυβέρνη 
ση ενίσχυσε- στρατιωτικά το κα 
θεστώς της Βαγδάτης καίΓπαραι

ΑΘΉΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Ενώπιον του1 Προέδρου- της Δη- 
ιμοικρατίας κ. Καραμανλή και» πα­
ρουσία ταυ Πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέου ορκίζονταιι την Πέμ 
πτπ στις 10,30 το- πρωί ως υπουρ 
νο; Εσωτερικών και- Δικαιοσύνης 
ο 'κ.κ. 'Κουτσόγιωργας και Μογ 
κακής.

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ 6ου

ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Ο κ. ΠΕΣΜΑΖΟΓΛΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Ο κ. Γΐ(άγκος Πεσμιαξόγλο>υ υπέ- 
βπλί σήμερα, την παραίτιηισή τομ 
από την θέση του Προέδρου του 
ΚΟΔΗΣΟ ·κιαΊ με ιεπιστολή του 
προ; το πολιτικό γραφείο ταυ 
ικάμμοΓΓος γνωστοπο-ί-ησ-ε την ο πό 
φαισή ταυ- να αποσυρθεί της πο 
λι.τιιικής γιο αόριστο χρονικό διά 
στημα.

Την σχετική επιστολή ανέγνω 
σε ο- ίδιος στο μέλη του πολιτι­
κού γραφείου του ΚΟΔΗΣΟ το 
οποίο οπεφάσισε να συγικιαΛέσε'ΐ 
την κεντρική ιεπιτροιπή του κόμ 
ματσς γι.α το (μεταπροσεχές Σαβ 
βατοκύριοκιο 30 Ιουνίου — 1 Ιου 
λίου.

Τοι 6ο Λύκβιιο Ηιρισκλείόΐ; μας 
έστειλε τον κατάλογο των 
μαθητών του1 nou αμίσπευ- 
-σαινστηιν Α κιαι Β τάξη του. 
Αυτοί είιναι:
Α' τάξη:

Τσαγκα-ράκιηςιΕμμαν. Στυλ. 19, 
4)1(1'. -Κωνσταντουλάκης Ευστρά 
τιος Εμ. 19,3)11. Παπουτσάκη 
Δήμητρα; -Ελευθ. 1©„3)11. Σαμω 
νσκιης Δημήτριος Νί-κ, 19,3)>11. 
Σταθάκη Μ'αιριιέττια Γεωρ. 19,3) 
1(1. Σαλαιβαιντά'κιη-ς Νικόλαος Βασ. 
19,2)11. ΧαιτζΌγιαιννά'κη Πελαγίσ 
Χρ. 19,1)11. Γεωργιάδου Ελευθε 
ρ»α Γεωρ. 18,9)11. Κόικ-κιινοιυ Ελέ 
νη Έλευθ. 18,6)11, Φσζός Ιωάν­
νης Δημ. 18,6)11.

Β' Τάξη
Κσστελά'κηι Μαρίαι Αντ. 19,4)12 

Καγ,αμπόκη Μαρία Γεωρ. 18,11) 
12. Πα-τραμάνης Ιωάννης Νικ. 
18,11)12. Ρι-σσάκης Μιχαήλ Νικ. 
18,6)ι12.

Ηρά'κλειο' 19-6-84 
Η Αυκειάρχη-ς

Μαρία Γ. Γοβατζιδάκη
Φιλόλογος - Λμκειάρχηις

Λόγοι καί όνείΑογοι

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΛΩΤ
χι 
ός

ΨΗΦΙΖΩ στο Ηράκλειο, ό 
όμως και ο δευτερότοκος γι 
μου. Π αυτό και μόλις έρρι

ξα το ψηφοδέλτιο την π. Κυρία 
κή τραβήξαμε ανατολικά για 
να ψηφίσει κι εκείνος σο χωριό 
που γεννήθηκε — στη Λάστρο 
Σητείας, το πρώτο που συναν­
τούμε, αφού περάσωμιε τη μο 
ναδική σε θέα κι ομορφιά τοπο 
θεσία της Μαλαύρας. Ητανε 
φυσικά ομορφότερο άλλοτε το 
μέρος αυτό, που είτε πεζός εί 
τε με αμάξι το περάσεις, θα σε 
σταματήσει Οχι σαν κανένας 
πυτιοκάμπτης ή προκρούστης ό 
πως οι ληστές που σκότωσε ο 
Θησέας όταν ερχότανε από την 
Τροιζήνα στην Αθήνα για να 
διαδεχθεί τον πατέρα του Αιγέ 
α στο θρόνο, αλλά η μοναδικό 
τητα και η άγρια ομορφιά του. 
Η οποία παρόλη την κακοποί 
ηση από τα μηχανήματα οδο 
ποιίας, διατηρεί πολλά ψήγμα

ήταν έγινε κοινός τόπος, που 
«πέρασμα» μια επισταθμία για 
τ αυτοκίνητα.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΩΤίΕΡΟΥΣ 
αυτό δεν σημαίνει τίποτε, για 
τί αυτοί δεν έχουν καμμιά εικό 
να ή μνήμη για το πρόσωπό 
του. Για μας όμως που το ξέρω 
με, που το είδαμε και το ζήσα 
με απείροίχτο, προτού το πληγώ 
σιουν οι μηχανές είναι μια τραυ 
-ματική εμπειρίοι που φέρνει στο 
νου καθώς αναζητώ και δεν βρί, 
σκω το παλιό σχήμα του το a 
πλό και θεληματικό ύφος του, 
τα λόγια της Παναγίας που λέ 
,ει γεμάτη σπαραγμό καθώς a 
ντικρύζει τον καθημαγμ-ένο Γι 
ό της: Υιέ μου, που το κάλλος 
έδυ της μορφής Σου»!

τα mo την 
α του....

ΣΩΖΕΤΑΙ 
ρά λείψανο.

ιτρωτογονη γοητεί

ακόμη εκεί, θλίβε 
θα μττορούσα να

ΊτΙω, -και σκιά τον εαυτού του 
ο θαλερός και βαθύσκιος άλλο 
τε γέρω —πλάτανος με ξερούς 
τους σπάνω κλώνους από τις 
μπάρες, το ξεροβόρι κοα την ε 
γκοΕταλειψη στην τύχη του. Κρα 
τεί δροσερός μέχρι τη μέση, κι 
αγωνίζεται να κρατηθεί με τα 
δόντια στη, ζωή. Ευσκιόφυλλος 
και υψικάρηνος στα παιδικά 
μου χρόνια, ήταν καταφύγιο γι 
α τα πουλιά και για όσους πε 
ρνούσανε τον στενό τότε ημιο 
■νικά δρόμο, έξω ή μέσα προς τη 
Σητεία.

ΞΕΔΙΨΟΥΣΑΝΕ οι διαβά 
τες και τα ζωντανά τους στην a 
είρροη βρύση που κουτψουνάρι 
ζε στα στη δετάδα του δρόμου 
και γέμιζε αρμονικούς ήχους 
την ερημιά, και ακουμπούσαν κα 
τόπιν στη ρίζα του ή ανίάσαιναν 
τον βουνίσιο και θαλασσινό αέ 
ρα που ερχόταν από τον χαώδη 
«γκρεμό, ανακατεμένο με θυμά 
ρι και διχταμο, κάτω από τους 
πολύκλαδους κλώνους του...

ιΒΙΧΕ κοα χάνι τότε—του 
Κανάκη—και μπορούσανε να ττι 
ούνε και μια ρακή, ένα κρασί, 
να φάνε και μια ελιά, ένα τταξι 
μάδι, ένα μεζέ, να στηλώθούνε 
για το, μεγάλο ή το λίγο δρόμο 
ττου είχανε μττροστά τους.... Ο 
Κανάκης είχε και τουφέκι κι ο 
τόπος γειμάτος λαγούς και ττέ 
ρδικιες.... Τώρα, το μέρος έχει 
αλλάξει. Δεν έχει την ττρωτόγο 
νη αγριάδα, ημέρεψε, υττοτάχτη 
κε στη μηχανή, στην τεχνολογί 
α στην «ιτρόοδο». Έχασε την 
■πρώτη μορφή του, κι από τοπίο 
ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους που

ΈΤΣΙ ΝΙΩΘΩ κι εγώ καθώς 
αναπολώ τον τραχύ αυτό παρά 
δεισο που είχε φυτέψει ο Δημι 
ουργος με τα ίδια του τα χέρι 
α στη Βορειοδυτική ρίζα του 
Καψά και τον στόλισε με απ·ε 
ρίγραπτη πέτρινη ομορφιά κι α 
νάμεσα στους βράχους και την 
πέτρα έβαλε κατσοπρίνιια να 
φουντώνουν, ασπαλάθους να κιτ 
ρινίζουν την άνοιξη θυμάρι ερω 
ντα, φασκομηλιές, κι άγρια μυ 
ριστι-κά του βουνού. Και πέρδι 
κες και πετροκοτσυφούς κι αγρι 
οπερίστερα να ζευγαρώνουνε 
και νοι φωλεύουν στις κουφάλες 
των βράχων....

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ μη νομίσετε 
πως είναι ποιητικός μονάχα ο 
χαρακτηρισμός του τοπίου σαν 
χαμένός παράδεισος προσθέτω 
τούτο: Εκεί πάνω από το δρόμο 
μαζί με τοιυς άλλους θεοφύτευ 
τους βράχους τους «αττορρώ 
γες» όπως θα τους έγραφε ο 
Παπαδιαμάντης, υπήρχε προτού 
ανοιχτεί ο αμαξωτός μια μεγά 
λη όρθια πέτρα μοναχική που 
είχε σχήμα γυναίκας, μεπέπλο 
στο κεφάλι, με πρόσωπο θλιμέ 
νο με το φόρεμα μέχρι τα πόδι 
α, πτυχωτό, αέρινο, σαν να το 
φυσούσαν οι άνεμοι του πελάγου 
άπό τον ανοιχτό κόρφο. Την π-ε 
ρίεργο αυτή πέτρα τη λέγαμε 
ιΕύα, και τη βλέπαμε με δέος 
να ξεχωρίζει στο φόντο τ ουρά 
νού και να τρέχει πανικόβλητη 
διωγμένη ακούοντας στ αυτιά 
της την οργισμένη φωνή του 
Θεού από τον Παράδεισο. Αν υ 
πήρχε τώρα και δεν την είχαν 
γκρεμίσει παρόλο που δεν εμ 
πόδιζε το δρόμο, θα έπρεπε να
της αλλαζαμε τι όνομα και να
τη λέμε «Γυναίκα τον Λωτ». Γι 
ατί πραγματικά τόση βιβλική 
καταστροφή έπαθε η Μαλαώρα. 
Θα συνεχίσομε όμως αύριο το 
Κυριακάτικο οδοιπορικό μας....

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το ΦιλανθρΜπικό Ίδρυμα Πα­
ναγία η Ποντανασσο ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητάς: 
1) την Οικογένεια Ιωάννσυ Αλι- 
κ.ώτη για την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην Σταύρου 
θεσδωράκη. 2) Την Οικογένεια 
Δηιμητρίου Αλιικιιώτη γιια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην Σταύρρμ θεοδωρακη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμό ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
γιια τη αντίστοιχα παρα που πρό 
σφεραν:

α) Στα έργα του Ναού:
— Κ- Ουρανία Μπλαβάκη δρχ. 

10G0.
— κ. Ειρήνη Γιαπιτξακη δρχ. 

1000 ες μνήμην του πατέρα της 
Ηρακλή
- ■ κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ 

100? εις μνήμην του θειου της 
Εμμαν. Ηεριγάκη.

- ■ κ. Ανδρέα Κονιωτάκη δρχ. 
1000

• - κ. Δήμητρα Δρακούλη δρχ. 
2000 εις μνήιμηντου συζύγου της 
Ευαγγέλου.

— κ. Μαρία Αποστολάκη δρχ. 
1000.

β) Στο Κέντρο Νεότητας:
— κ. Μόρίκα Παπαδά'κη δρχ. 

2000 εις μνήμην του συζύγου της 
Μύρωγιρς.

- κ. Στ. Μητσρτόχη ^ρχ. 5. 
C00 εις μνήμην Σταύρου θεοδω 
ράκη.

- - Ο'κογίνεια κ. Μιχαήλ Ψαλτά 
κη δρχ. 4 000 εις μνήμην Σταύ­
ρου θεοδωρακη.

— κ Απόστολο Βλάχο δρχ. 
2000.

γ) Στο Ταμείο Αγάπης:
— κ. Σοφία Μπαρνιά, 

1.000
— χ. Πτπίνα Μαρκόκη

δρχ.

δρχ.
2CD0 Εις μνήμην Καλλιόπης Χα- 
τζιράκη.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται! σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Θεόδωρος Ζαφείρης του Α­
λεξάνδρου κσι της Αγγελικής τρ 
γένος Αντωνίου που γεννήθηκε 
στον Πειι,ραιά και καταικιεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό και η Ελένη Μαυ 
ρή του Δημητρϊου κσι της Πανα 
νής το γένος Κοράμαλη πρυ γαν 
νήθηκιε κ>αι κσταιικεί στο Ηράκλειο 
πρόκιειται να παντρευτούν κιαι ο 
γάμιος θα γίνει στο Ηράκλιειο.

Ο Σταύρος Μάνικάς του Ιωάν 
νου -και της Κασσιανής το γένος 
Κοαλρυράκη που γεννήθηικε κιαι 
KaiTowi στο Ηρόκιλειο κ.α« η Ευ­
αγγελία Δρακωνάκη τοιυ Διονύ- 
ση wan της Αικητερίνης το γένος 
Σκατίροράκη παυ γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλε^ πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θο 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανομσος Καγιαμπάκης του 
Κων) νου κιαι της Μαρίας το γένος 
Πινσκουλάκη πρυ γεννήθηκε στο 
Αβδού Πεδιάδας καιι κατοικεί στο 
Ηράκλειο koh η Νίκη Δεληχανακη 
τρυ Παναγιώτη και της Εσαγγελί 
ας το γένος Κοραλοόλη που γεν­
νήθηκε στην Καρδίτσα και «ιστοί 
κεί στρ Ηράκλειο, πρόκειπ-αι να 
πηντρευΓΟύν και ο γάμος θα γί­
νει στί Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜλΤΟΓΡΑφόίι
■ ·ί·ι- ω'·Μ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Επικίνδυνα χρόνια

ΑΣΓΓΟΡΙΑ
Ζόιμπι, επιδρομή απ' το νεκροτα 
φείο
ΑΠΟΛΛΙ1Ν
Καιρό τε Κινκ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το 5ο πάτωμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μαντ Ινοζ No 2
ΠΑΛΛΑΣ
Ο ταχυδρόμος κτυπά πάντα δυό 
φορές
ΑΜΟΡΕ
G σκληροτράχηλος τσυ Νότου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γυςιλιό καρφιή στην Άπω Ανα­
τολή '
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Δυό ϋπέβοχοι κίτρινοι

ΟΛΥΜΠΙΑ
Το γεράκι κτυπά την νύκτα

ΑΠΛΗ
Ο Μηομπος κιαι οι μαθήτριες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΒΥ
Η ερωτική ιστορία της Ζοζεφίνας
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Θύλα» βραστή εδώ καιι τώρα.

Ανοικτά ό-λ» το 24ωρο
Σ Φ Κιοοκαυρύκηι— Νιφομωαιύ 
.λσυ Α. Καλιοκσιρινσύ
Σ.Φ. Χσιζάκη—Παπα-νδρουζίδύ- 
κη οβ. 1821
Ανοικτό «πό 08.00—23.00
Το-υτυυδάκηι Σπυρ. Λ. Ικάρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ Φ Μάτζβπβτόκη Πλ. Κορνά- 
ρου
Μηνκιδάκης Νίκ.. Δ. 62 .Μαρτύ­
ρων
Διημβρε-ύουσες και διανυκτυρεύ
«υσες κλινικές ΙΚΑ. 
ιΜΒίγαλάχαιρη 
Γαληνός 
ΙπιποιιοράτΒΐιο 
ΐΒΒοακιρστκιισ 
Ιπποκ.ράΜΟ
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Πυύ)κά 
Χειρ)ικά
Ορθίικά

Καρΰη.κά
Οι.ρ)·κά

Νειυρμκά
Οφθήΐκιά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΜΝΗΪ
Αντ. Βογιυιτζάκης Α. 62 Μαρτύ 
ρων
Γεωργ. Τυμπακιανάκη Λ. θερί­
σου
Μιχ. Δανδάλης Α- Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—Δ. Κάργατζης Κνωσού
Νίικ. Ιιατράκης οδ. Πυράνθου

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΧ 
ΓΕΛΡΠΟΧ

Νκυροχειροοργός 
Επιμε/.ητής

ΒΕνιζελείου ΝοσοκαομΒίιοΜ 
Δέχεταχ Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορ» (πάνω από το 
Τ«χ. Ταμίευτή,ριο).
Πρωί 8—9.30 
απσγιειυμια 5—8.
Σάββαιτο 9—42 π.μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

ΜΙΜΜΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ

Ε)Γ-Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΉ Κ.ΝΩΣΟΣ 

κάθε μέρα: 6.30 μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ 

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΑΓΚΟΝΑ (ΙΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δσσέρα —Πέμπτη: 23.30 
μ.μ.
Τηλ. Κέντρο Πρακταρβί- 
συ 224301—5.

Απόψε και κάθε βράδυ

ζαι τα έξης;

τοπ<»ς mparoai. κάποτε να 
σκεφθούν ον αρμόδιοι;

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,,

του α&ρο,δρυμύυυ Ημαικλιειίου 
είνωι ελάχιστα κιαιι οι διακι 
νοϋμιενοι μ|8 την Ολυμπί'α- 
πή δεν εξυπηιριετούνταιι. Μή

08.50 Κρητικές κιαντυλιές

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

C

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128 τπλ.243527 ηράκλειο

τα στην αίθουσα αναμονής ζ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

S*.

θερίσσου και Ακαί

6.327.261 6.677.792

2.475.402 3.214.725

8.802.663 9.892.517

Η Προ’Γστ. Λογιστηρίου

Χαιρίκλεια Ν. Μω'υ'σιάδου Λεωφόροι Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

c

Γωνία®— Τηλ. 286618

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΔΥΟ ΥΠΕΡΟΧΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ
Με τους δυναμίτες του καράτε Τ^άκυ Τσα ν και Τονγκ Λονγκ

II1IIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIH................................................... η

Κέρδη ’Εκμεταλλεάσεως 
Ξενοδοχείου "ΗΛΙΟΣ "

Ζημίαι Χρώσεως

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΓΥΑΛΙΑ ΚΑΡΦΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ
Με τον Τζάκι ίσον
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Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Με την Ετζιβτ Φενεκ και τον Αλβάρο Βιτάλη 

Έγχρωμο
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Τετάρτη 20 Ιουνίου 1984
ΕΡΤ 1

4.45 Δανία — Βέλγιο
6.15 Ενα δώρο γιια το φίλο,μου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τα Στριούμφ
7.05 Αθλητισμός
7.40 Σταυρόλεξο
8.30 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσειις
9.30Γερμανία — Ισπανία

11.15 Το χρονικό του 
υπόκοσμου

12.00 Ειδήσιεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Μίστερ Μαγκιού
6.15 Στρρ Τρεκ
7.05 Ντοκυμανταίρ
7.45 Σπαρ
8.00 Σμντομες ειδήσεις
8 Γ β Σπρρ
8.30 Ck ώμισι
9,15 ι/ουσιιχό διόλέίμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ενας σμγγραφέιας ζητάιει 
παόσωηα

11 ·0§ Μονον Λεσκω
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 20 Ιουνίου
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρια με τραγούδια
07.50 Δίκτμο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 |σως σας ενδιαφέρουν

09.00 4Μτύ°
10.105 4>κτμρ
10.30 Κρητικά τραγούδιια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μηξί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σιας 
12-30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις μπ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ιρως μας ενδιαφέρουν
13.30 Μες γρυ Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.30 Mouotkq εξπρές
16.00 Περιιδί'δβαση στρ χώρο 

και στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο
16.45 Μ·ε Τή λύρρ κμι τρ λαούτο
17.10 Στου κύκλου τα

γυρίσματα
17.30 Απογευμητ,ινή περισκόπιο
'8.00 Δίκτυο

“nATFIt,. 
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ΑΛΜί V.vepxi + VHi

Οδός Mmw 1 
' e ' 

ι·*«ιιτ,μ«ημ Tvrori>*»«i«T 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΗ* 

οκ<>< ΗΟΑίετβν μ

ξξ------- =— ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ^ξξξξξ

ΧΤΑ ...καρφιά χαβόταν ο Δήμαρχος Ηρακλείου Μανόλης Καρέλλης κατά την 
ύιαρκεια της προεκλογικής περιόδου. Αφορμή <9| αφισαοκολλήσεις, τα πανώ κ. 
λ.π„ που τρπρβετοΰραν τα κόμματα σε διάφορα ρημεία της πόλμς, στα πλαίσια 
του προεκλογικού αγώνα. Ο Δήμαρχος ήβελε — και με τρ δίκιο του — περισ­
σότερό σεβασμό από ΟΔΟΥΣ για την πόλη. Μάλιστα είχε κάνει δηλώσεις σχε­
τικές με το βέμα αυτό και μεταξύ άλλων τόνιζε

• «...ΚΑΙ δεν υτώρχίΛ, ασιφ« 
λώς αμφιιβολώ, ότι κτιτά .τη. διά 
ρκαα της προυκλογιικής περιό­
δου που διυνύοιυμιε ον Ελληνικοοιι 
οιικιίσιμιοά, τ ου Ηρακλείου μη e- 
ξωιρουμιένου, δεν αντιμετοΜίσίβήί 
καν με σεβασμό από .πολλά Κόμ 
.μιαιται —ίσως ακριιβέστιερο θαι ή 
ταν να μιίλοώμε: για το σύνολο 
τωιν Κομμάτων. Οι πόλεις KW 
τα χωρώ μας ’.ποβιιβάσβηκαν « 
πχιιράδεκτια με τα ακαλαίσθητα α 
ειροπανώ >με τις αφισσοκΌ/ήσκις 
σε οποιαδήιπατιε ελεύθερη, ιεπιφά- 
νβΐια ιμρ, τα μουτζουρώμιατια των 
τοίχων καιι το>ν μνημείοιν ακό- 
ιμα, πζΐιροικτιΐιάζουν μια μορφή 
που αποδίδεται αμιδρά μιε την 
γνο>στή βικόνα του ανατολίτι- 
κου παζαριού . παλαιών em»· 
χών...».

• Ημουν αύτήκοος μάρ­
τυρας όταν την Παραισικιευή, 
πριν από τις εκλογές, ο κ. 
Καρέλλης κάλεσε στο γρα­
φείο ταυ τον προ'ι’στάμΒνο 
Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου και του έδωσε εντο 
λή να συγκροτήσετ συνερ­
γεία που από την επομένηι 
των εκλογών (ki άρχιζαν να 
καθαρίζουν την πύλη από 
πις «φίσσες, πα ταίνώ κλπ. 
Πράγματι τα συνεργεία άρ- 
,χισπν ναι ήόυλήύόυίν από 
προχιθές, αλλά η δουλειά 
τους δεν φάνηκε ιμέχιρι <σπι 
γμής αφού οι αφίσσιες είναι 
χιλιάδες καιι έχουν τοπαθΒ 
τηίθεί καιι στην τελευταία γω 
νιώ της πύλης και των πραα 
στείων.

• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα η, «μά­
χη» των β&ετάσεων για τα Ανώ 
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Α. 
Ε.Ι.),. Το σημιερινύ πρόγραμμα 
περιλαμβάνει: Ιη δέσμη Μώ*1- 
ματικά, 2η οέσμη Η.ιολ<^:ύα, 3 η, 
δέσμη Ιστορία και 4η; δέσμη; I 
στόμια. Υπενθυμίζω ότι οι υπο 
ψήφιοι πρέπει να βρίσκονται σή 
μέρα στις 8 το πρωί στ» Εξιετα 
στικύ Κένηρο- που έχειι οριστεί 
και να, έχουν ,μαζί τους το δελ 
τίό -εξειταζοιμένριυ, τηιν αστυνοιμι 
κή- τους ταυτότηιτφ, δυο- στυλό δι 
αρκείας χρώματος ιμπλέ, μολύβι, 
γόμα και χάρακα. Η στήλη δεν 
έχ®γ να πει τίποτα, παρά να ευ : 
χηιθεί σε όλα τα παιδιά -καλή Β 
πιτυχία.

• ΔΕΝ είναι πρώτη φορά 
που το γράφω: Τα- κάθισμά

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

-Ο ντροπαλός νεαρό; -είχιε δυσ 
κολίες τον τελιευταίο καιρό για 
τι από την δουλειά του του έκα 
ναν περικοπή του -μισθού. Το 
πιο άσχημο ήταν ότι το γεγονός 
αυτό έπύσε σε μία περίοδο που

ο νεαρής είχε σχέσεις με ίμια πο 
λύ απαιτητική. κοπέ>Λα.

—-Μιμμ, Μπέττιυ, της -είπε δι 
στακτικά ένα βράδυ, ξέρεις πό 
σα υπολόγιζα πάντα σε σένα. 
Σκέφθηκα, λοιπόν, ότι -ίσως, δη. 
λαδή; ήθελα να σου πώ, -μμμ, θέ 
λεις να με παντρευτείς;

—©βο-ύλη- μου! έκανε άνοστε 
νάζύντας μ-έ ανακούφιση η, Μϊπέτ 
τυ. Μ -ε τρόμαξες. Νόμισα, για 
-μια στιγμή ότι ήθελες να -μου 
ζητήσεις δανεικά.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάνκελλα ALUMINCO 

(ίαπό χυτό Αλουμίνιο)

ΚάΥκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.

Γ ενικόί Αγτ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 ®> 235372 — 235373

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

___ 39£_ίΐαολογισμάς τής__312S Δεκε^β^ίου 1983

όιαχΕίριστιχή Περίοδος__ IzlzlS®?___ μ^χρι__ 31-12-1983

E_O_£_IJLT_£_L0Ji
ΑΤΠΑΓΙΟΜ
Γήπεδα Λ.Χερσρνήσρυτ.ι
Κτίρια ΗΛΙΟΣ
Μειον άποσβέσεις
Εγκαταστάσεις ΗΛΙΟΣ

σεμς

Μεϊον Αποσβέσεις

Μεταφορικέ Μ£σα
ΜεΤού αποσβέσεις

μ.996,02 
24.452.678 
4.074.655 
8.089.923 
2.595.796

517.041 
65.976

5.141.798 
1.984.345 
4.916.559 
2.479.926

49.608 
18.617

500.000 
85.000

.Β*ΚΤΚΛ0Φ0Ρ0Ώ1
Τρίφώμχ-Ρρνί-Ιλικά-ίίίδη Σρσκ/ας 
ΙΙρο»αταβολαί ΜεφαφορικΒν Μέσων 
•Προμηβενταί- ΧρεΟσται

σκις χατΑ ιχων

»Γ*ΔΙΑΘΕ£ΙΜ01ί
^ΤαμεΤον
ίμπορνκή Τράπεζα Κ.Ο 
Ζημίαι & Κέρδη

ΣΤ8ΟΑΟΚ θίΕΡΓΗΤΙΚΟΤ

Ε Τ I Κ 0 Κ
_1_2_U 1982 _ Α'ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 1983' 1982

6.832.400 6.832.400 Μετοχικόν Κεφάλαιον 
Μετοχαί 
12.000 χ 100019.578.025 21.529.276 24.000.000 24.000.000

5.694.127 7.228.056 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

251.065 276.428 *Εμπορική Τράπεζα Λογ.Α' 8.236.852 9.226.355

1.157.453 2.099 992 Ιονική Λαϊκή 1.173.080 1.026.636

2.436.613 2.874.450 Εμπορική Τράπεζα Λογ.Β* 11.992.951 14.683.497

30.991

215,000

36.195.677

38.432

260.000

41.139.034

Προκ/λαί Πρακτορείων
Κρατήσεις Τρίτων 
Προμηθερφαί 
Γραμμάτια Πληρωτέα

2.000.000
172.772
328.663

1.50Ο.000
180.543

1.424.376
^1,012.24^

I — Μ»—■■ — 'Μ,

238.398
957.150 
495-687
71.184-——r rr τ- τ-y—

475,985
957.150

1,913-242
____

** *■ β· β “· ■■ ~ “

239.370
359.014 

_2ι*θ2.512
10.000.901

1.551.315
54.219 

_6π222χ112
8.532.649

47.958.994 53.Ο53-652
1 ■ »Ι ■ — Μ ■ ■ 1 ■ ■■ 1 III

ΣΥΗΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 47.958.994 53.053.652

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ) 

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189 
— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR καινΌώργΊ.ο. 10 μ. 

1.800.000 δρχ.
— Τρεχαντήρι 6,5 ,μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400. 

000 δρχ.
— Ρολόι εκκρεμές KINRLE αντίκο, 25.000 δρχ.
— Ραδιόφωνο MARCONI αντίκια, 25.000 δρχ.
— 2 μπουκιάλες καταδύσεων TECNUISUD 25.000 η μία. 
— Τηλεόραση NORDMENDE 12'· εισαγωγής, 15.000 δρχ. 
— Ενας πάνθηρας μια αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- 

να, 60.000 δρχ.
— 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία.
— Διάφορες φωτογραφικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας. 
— Μ'ΐα γραφομηχανή, 5.000 δρχ.
— 1 κισσέλα 1 μ. με ένα καθρέπτη 1 μ. Κρητικής τέχνης, 

60.000 δρχ.
— 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ.
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4. 000 δρχ. ,
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ.
— 2 κρεββάτια μπριοΰτξιινα, 10.000 το ένα.
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι 

ριίιας.
— 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ. 

. — 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ.
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ. 

_— Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευΚαιιρίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
III ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

< (Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροψορίις: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηι)·ό<

ΤηΑ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 ywvio)

► ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
> ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ
’ Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ί.

ΜΑΡΙΑ και ΕΜίΠΙΑ ΝΤΕΊ ΒΙΣ
θα σας γοητεύσουν.

Μαζί μ' ένα ατέλειωτο διεθνές και λαΤκό πρόγραμμα.
Δροσιά κοι ευχάριστη ατμόσφαιρα με τα νέα μαζ

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ AIRCONDITIONEL.

κ0ΐ4κΛε’0·

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υπευθυνη, 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο.ε

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπά)

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
Μι λ Γ-κίμήοσγ — Λίντα Χάνι

lllllll!illlllilllilJi'.lll.'lHIIIIIIII|llilll|||||||||li||||||||||j|||||||||||||l|||j|||||)|||||||||l|||(i,||||ji|

ΖΟΜΠΙ ΕΠΙΔΡΟΜΉ ΑΠ’Τί^ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ

Άρθουρ Κέννεντυ 
81ΜΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ«Ιϋφ1ΙΙίωΐβυ^

Α . « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

Μ'ΐια εκπλη-κτιική περιπέτεια
ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 2

Με τον Μελ Γίκιίιψον και- την Μπρους Σπεντς 
ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιη .......... ..

τ « ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρϊου 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11 
ΜρκΛ Κα ίην Πελέ, Συλβέστερι Σταιλλόνε

Jlllllllllllllttllllllllllllllllllllllllllllillllllillllllllllinilljlllljlllllllllliijnjimunnmjium^

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΚΤΥΠΑ ΠΑΝΤΑ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
Με τον μαναδίκό κι ανεπανάληπτο Τζακ Νικόλαόν

WIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllllllllllllllllllllHHIIIIIIIIIIIIIIIllllllllllllllllllllllll^
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ

Mt tqv εκιπληκτιιικό Φράνκο Νέρο

Εκρηκίτιική, ακαταμήχητη, σωστός καταπέλτης
ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΚ

gl»WiimimilBim9HIIIIIIIIIIIII!HUIIIIIIIIII!Umii!IMMW

Τηλ.: 224973
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια αληθΊνή ιστορία από τα αρχεία της Αστυνομίας

ΤΟ 5ο ΠΑΤΩΜΑ

ΑΝΑΛΪΣΙΣ Λ0ΓΑΡ/ΣΜ0Υ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΪΡΗΣι·..^.

Γενικά Έξοδα

linqf, & Έξοδα Χρηματοδοτήσεις 
Αποσβέσεις

Η Προεδρρς τον ΔΤ.

Χαρίκλιεκα Κ. Ανδρουλάκη

114.034 680.270

3.171.091
5.517.538

8.802.663

5.052.565
4.159.682

9.892,517

0 Αντ)δρος κριι Διευθύνων 
Σύμβουλος του Δ.Σ.

Πρόδρομος Ν, Μω'υ’σιάδης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πα ραστάσεις από 6 μψ.

Ενα καράτε αλλσιώτικθ- οπό τάλλια-
ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ ΚΤΥΠΑ ΤΗΝ ΝΥΚΤΑ

a«9l^iMIMMIHlHIHIIIIilliliniW!Ullllllllllllllllillill!ll|||||||||M9||K^Bg|i||,£gi3

Τρλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Σήμερον κσι όλη την εβδομάδα- σας παρουσιάζομΕ την π-ρα 
Υματι-κή ιστορία της ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ που ξεκινώντας την ερω 
τική της ζωή με τον Παπα, τον δάσκολο κιαι τον πατέρα της 
προσφέροντας το κορμί της κατόρθωσε να μπει στα καλύ­
τερα κρεβάτια.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
HIIIIIIIIIIIIIIIIJIIIIIUIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIillllllllllllllllllllllllllllllllllfiiiiiiiiiiinHiimm

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30'
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάν­
τρια μισθός ικανοποιητικός και 
ιμ® ΙΚΑ. Πληροφ. τηλ. 234615 α 
πό Ι-Ζ.ΟΟ—15.00 ,και J8.00 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βξωτΒρικήι Ύκα 
μσονιέρα, Καπετανίσσης Μαρι- 
γώς 14. Πληραφ. τηλ. 220854.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ικο 
ντά στο, κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 
Ψυγείο ρεύματος ,και μηχανής 
σε καλή τιμή. Τηλ. 231037.

(Π566) 1—2
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

zflTEITAl συνεταίρος ή πωλεϊ 
.μι εξ ολοκλήρου καφετερία D1 
S(_0 σε -κεντρικό μέρος του Η 
ρακλείου· Π/ηιροφ. τηλ. 0897- 
0496.

21.0Q. 
(Ζ8Ο9) 1—3

(Ζ815) 1—15
yllTElTAI δεσποινίς .από 25 ε 
.^ν και άνω, σοβαρή μορφφιμέ 
ιΠ και αΐ’εξάρτητη, μη βι^χέρρια 
ώγσυι και ικανή στην δημιουρ 
via δημοσιών σχέσεων, για γρα 

πρωί και απόγευμα!. Πλη-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ 288058.

(AS43) 1—4

ροφ. τηλ. 241145. 
' (Ζ814) 1ι—3

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Αγγλι­
κής σε αρχάριους και π,ροχωρη 
μένους μαδη,τβς ,μ3 σίγουρη και 
γρήγορη εκμάθηση. Τηλ 285416

ENOIKIAZEJAI η πρώην κλι 
νική Κομβίδη αδ. Κουρμούλη- 
δων και Μονής Καρδνωτίσσης 
3 όροφοι κατάλληλη, για οιανϋή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Πλη 
ροφ. τηλ .287554 κ. Κ. Σηφά 
κη πρωινές ώβες και 236183 α 
πογευματινές ώρες.

(Ε486) ’ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι στην οδό Μανής Τοπ/.ου 
1,2 Συν)σμός Δημητρίου. Τηλ.

2181519.
(Ε472) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι κατάλ 
λιηλο για οποιαδήπστε χρήση ευ 
ρισκάμενο επί της οδού Χάνδα 
κος 58 έναντι ξενοδοχείου 3ε- 
νία. Πληροφ. τηλ. 223977 κ. Μι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι υπό αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένα ιμ,ε καλάμια. Πλ,ηροω. 
τηλ. (01)2791268 απογευματινές 
ώρες.

(Π564) 1—10

χάλη..
(Ε474) 1—10

224198.
(Ε484) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
w στην περιοχή Χερσονήσου ή 
ηρακλείου. Πληροφ. τηλάφ. 
243611—4 (κ. Αναστασάκο)..

(Π551) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN πα,ραιδί&ι μα-

(ZS14) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό π&ριο 
ρ,κό 1) Άτομα με ικανότητες 
σης Δημόσιες Σχέσεις για το 
Τμήμα πμραγώγής διαφημίσεων 
2) Δεσποινίς «υπαρουσίαιστη, που 

ξέρμ καλή γραφομηχανή.
Π '.ηρΗΦ· τηλ· 286641 ή 242864

θήματα Αγγλικών κατ’ 
Πληραφ. τηλ. 286671ι.

(Λ840)

οίκον.

1—10

|9—ιί και 5—8). 
(Ζ812) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρεία 
πρόκειται να αυξήσει τις δρα- 
^τηιριάτηιτίΒς της στο Ηράκλειο, 
κ·σιν ΖΗΤΕΙ αντιιπροσώπιους να 
Εργαστούν στην κατιευιθυνόμενη· 
πώληση. Όροι φανταστικοί. Τη 
ρέφ. 221;987 από 4.30—Ί μ,μ.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πό­
σης «ρύσεως χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιμνδήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

(Δ628) 1—20
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή προ 
χωρημένορς. GROUPS από 1— 
2 άτομα. Σίγουρη, βελτίωση στη, 
βαιθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
σίου ή Λυκείου. Τηλ. 288541»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«πιχείρηιση SNACK—BAK. RE­
STAURANT πλήρως εξοπλι­
σμένη σε προνομιούχα τουριστι 
,κή περιοχή. Πληιροφ. τηλ. 231 
129 πρωι-απόγευμα και 230254 α 
πό 5—10 μ.μ.

(Ε485) 1.—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λοιυξ διαμέρι­
σμα 4 κυρίων δωματίων ισό­
γειο οδ. Μηνά Γεωιργιάδη τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες. Δεχόμα 
στε απογεύματα Δευτέρα— Τετά 
ρτηι —ΣάβΙβατα— Κυριακή όλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALA­
XY, Μονής Πρεβέλης 101'. Τηλ 
234771, 233247.

(Ε468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι. Πληροφ. τηλ. 220894 όλο 
το 24ωρο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των στο Μπαλί, σώπατο, πάνο 
ραμικό κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή Επιχείρηση. Κάλυψη 803 
τ.μ. Τηλ. 232997.

(Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ μον. 78 ,με 66.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση', δε 
,κτός κά£ε έλεγχος. Τηλ. 224920

(Δ837) 1—7

(Ε463) 1—5

—231244.
(ιΠ555) 1—5

(Ζ®13) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νέος ή Νέα μέ- 
χρ·ι 20 ετών, 'μέσης ρκηΐήί- 
δευσης γιρ εσωτεριιική δου 
ΛδΟξι σε Γραφείο Αιντιιπρο- 
σωπιειών. Πληροφορίες, 
τηλ. 2'24389 ώρΐς κατα­
στημάτων.

ΑΝΑ.ΛΑΜβΑΝΩ ψ, μεταγλώτ 
τιση και διόρθωση,,κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε­
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφί­
κών δοκιμίων κλιπ. Κ.Γ. 
ΦΑΝΑΚΗΣ, Φιλόλογος. 
230317.

(Δ834)

ΣΤΕ- 
Τηλ.

1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Ταμπάζη έναντι
Αθήνα'ι’κής Αγοράς, 
τηλ. 283643—283343.

(Ε433)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πλη,ροφ.

1—10 
κατάστημα

την ημέρα. 
(Ε&83)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1--3 

διαμέρισμα
3 1 )2 δοίμιαιτιίων ικλπ στον Μαι
σταμπά. Πληροφ. 

(Ε482)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην οδό Θιενών 
τηλ. 23213'3.

(Ε487)

τηλ. 28'4093’.
1—2 

γκαρσονιέρα 
74. Πληιροφ.

1—3

ΣΤΟΧΟΣ
Αργυράκη 9 Τηλ. 243S59 ΚΡΑΚΛΕ'Ο

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

— ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ
— ΠΑΠΑΖΤΑΥΡΑΚΗΖ
— ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ
— ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΉΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΜΤΗΛΕΡΣ γιια Αν- 
'δρ»κά, παιιδιικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτιικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
0)0 από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 2843839—1 κισι 5—9.

ΑΣΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καινούργια με δψ» ικιρειββατο 
κάμαρες 85 και 110 τ.μ. αντί­
στοιχα στο ,ισόγειο και Ιο όρο 
φο δίπλα στα κέντρο, AMΥΓΛΑ 
ΛΙΕΣ στο Μασταμπά I. Λευθε- 
ραίου 5. Πληροφ. τηλ. 230679— 
222316.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ'ΐ< δίπλα 
στο Εργατικό Κέντρο οδός Λοχ·. 
Καραγιάννιη, 2. Πληιροφ. κάθε 
,βράδυ '8—9 στην παραπάνω διιεύ

στην οδά Μ>, Οδηγητρίας 14 
35 τ.ιμ,. ,με πατάρι. Τηλ 282160 ή 
221622.

(Ε443) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου και 
Λασηθίου γωνία 3 κυρίων δω 
ιματίων και λοιπών βοηιθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
κά 65 τ.ιμ. στον Ιο όροφο κα 
τάλληλο δια οιανδήποτε επαγγε 
λματιική χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασία 281702 οικία 230542.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων περίπου ολήκ/Λίρο ή τε 
μαχισμένο, στο Παλιόκαστρο. 
Πληροφ. τηλ. 221639.

(Π561) 1—8
. ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νθοπω/jaia πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κειντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.

Θα λειτουργήσουν τμήματα

α) Για όλες τις δέσμες.

β) Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου.

γ) Ανεξεταστέων όλων των τάξεων.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ

■

(Ζ807) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοΛέλλα ναι έργο 
σθεί. στη PUP PARAMOUNT 
οδός Χάνδακας 28 ιβραδυνές ώ­
ρες. Πληροφορίες εντός.

(Ζ81Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογε 
νε'ίαικές υποχρεώσεις, για να 
φροντίζιειίι αγοράκι δυο χρονών, 
βραδυνές ώρες. Τηλ. 287879 α 
τό 8 ιμ.ιμ.

(Ζ813) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κύριοι, άτομα σοβαρά υπεύ 
(Uva, έξυπνα, και ,κοινωνικά 
καλλιβργημένα με διάθεση προς 
Εργασία. Να ειδικευτούν για συ
νεργάτες στελέχη, εις 
διαφιηιμιστική εταιρεία, 
καυ 7 Α' όροφος 8—2 
5—® ιμ.μ.

(Ζ811)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

σοβαρή 
Γιαννμ 
π.ιμ και

«Μτόφσι-
τος Λυκβίου διια κατάστημα βι- 
δών Υγιβινής, βμφαν,ίσι,μη και 
,με πείρα στις πωλήσεις. Πλη- 
ραφ. τηλ. 232320.

(Ζ812) lr-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δυνα 
τότητβς υψηλών αποδοχών ως 
τ/Λσιέ τουριστικών ειδών, κάτο 
χος αυτοκινήτου ή ,μη,. Πληιροφ. 
τηλ. 234537.

(Ζ8Ο6) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ,και νέ®ς με 
ελεύθβρο ωράριο Εργασίας εν­
τός και εκτός Νομού Ηρακλεί­
ου. Συνδυασμός, εργασίας ιμε 
τουρισμό στην Κρήτη,. Πληροφ. 
κ. Λιναρδάκη τηλ 288761.

(Ζ8Ο9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για ιμη 
χανουργείο. Τηλ. 235787ι.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .προς αγορά μονοκα 
-οικία στις περιοχές 'Αη, Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή. Πληρώνω με 
τρηιτοίς. Μϊεσίτες αποκλείονται.
Τηλ. 243596. 

(Ζ810) 1—15
ΚΤΙΣΤΕΣ ΥΠΕΡΓΟΑΑΒΟΙ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής εται 
ρίας για πλινθοδοΐμές φατούρα
μεγάλου δημόσιου έργου 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
284155 και 289749.

(Ζ8Ο7)

μέσα 
τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ράμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήιρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο· συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή, 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοιηβός δβ- 
σπαινίς ή κυρία για μόνιμη πρω
ινή απασχόληση (8—1). 
ροφ» τηλ. 231884, 234638

Πλη- 
πρωι-

νές ώρ®ς.
(Ζ8Ο8) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
τουβλατζίδικο Πινάκιο στα Λιο
τάρια.

(Ζ8Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέ 
®ς. Πληροφ. τηλ. 222729 πρωί 
νές ώρες και 225513 απογευματι 
νές ώρες.

(Ζ8Ο8) 1^5

(Δ841) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«έί, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμαύς, Επαγγελμα­
τική, Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
όοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ» 

Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 

νη βιήμάθηση για να αποκτήσε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για συ 
ώκΐνητο παντός τύπου εισάγω 
γής απ' ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες «ε άρι 
στη. κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές'!αγοράς και δια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε ® 
σείς όπως σας βαλεύΒΐ.

ΔιεύΟυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάΤ στο Ταχυδρομικό Ταμ®; 
τήριο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
29'8. Μιια επίσκεψη σας! θα μας 
δικαιώσει!

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ιμε του 
αλέττα στο Καμαράκι (Κουρμού 
ληδών 1) Πληρ. τηλ. 283733.

(ίΒ478) 1ί—6
ΣΤΗΝ Αγ. Πελαγία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ βίλλα πλήιρως εξίαπλι- 
σμίι νη ιμε μεγάλο κήπο και μα 
γΕυτική θέα στη, θάλασα. Τηλ 
280314 ώρες 10—1 το πρωί ,και 
5ι—6 το απόγευμα.

(Ε48Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων οδός Παλμέτη, 36 
(Αγ. Τριάδα). Πληιροφ» τηλέφ. 
280062 εργάσιμες ώρες και 289 
253 όλες τις ώρες.

(Ε481) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια εις θέσιιν Παναγίτσα 
Μασταμπά 'με πλήρη οικιακά 
σκεύη. Πληροφ. τηλ· 233334.

(E477) 1ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην οδό Έβανς 85. Τήλέφ.'.
285270.

(Ε461)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το 
κέντρο της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων αρ. 99 δυο συνεχόμε 
να καταστήματα από 600 
τ.ιμ. έκαστον, κεχωρισμέ- 
νως ή και τα δυο μαζί, με 
ξεχωριστή είσοδο έκαστο. 
Πληιροφ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471)

>VιΓιΓlΓuτnιvvl·r.rιnΛι*ιrnΓJ~ιηnrιJηJηΛΆ^*^^".^^^^

Ι
Η Ασφαλιστική Εταιρία 
NATIONALE - NEDERLANDEN

ΖΗΤΕΙ
4 άτίοιμια ηλικίας 28—40 για' την στελ'έχωση Νέου τιμήματος 
ΥπΌ·κ)τος της Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοιι Γυμνασίου, έντιιμοι, εργατιικοιί, φι­
λόδοξοι.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ: Προμήθειες - BONUS - Εκπαιδευτιικό ταξί 
δια - Ομαδική ασφάλιση.I ΑΠΕΥΘΥΝΘΗΤΕ: Λ. Καλόκαιιρ'ΐνού 60, τηλ. 235390 από 9 

ί π.μ. — 1 μ.μ. και 5,30 μ.μ. — 6,30 μ.μ.

(Ε424) 1—10

θυνση,.
(0490) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 36 τ.μ. στο Πάρκο, Θβο 
τοκοπούλου. Πληροφ. τηλ 235-
372—73.

(Ε493) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για διακο­
πές κοντά στην θάλασσα καινού 
,ργια επιπλωμένα διαμερίσματα 
στο ενδιάμεσο Σταλίδας—Μαλί 
ων. Τηλ. 287950—23'2980.

(Ε492) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
για άνδρα, επί της Λ. Χρυσοστό 
μου 31ι. Τηλ.. 2212107.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.ιμ. σε. πολυκατοικία που 
βρίσκεται στην γωνία Λ. Δημο­
κρατίας —Σολωμού. Διαθέτει e 
παρκή εξαερισμό από μεγάλο 
φωταγωγό, δυο εισόδους μια α 
πό Λ. Δημοκρατίας και μια από 
Σολωμού καθώς και 2 WC. Η αί 
■θαυσα είναι κατάλληλη γιαβιοτβ 
χνία και έκθεση, ετοίμων ενδυ­
μάτων, αποθήκη και έκθεση επί 
πλων, αιποιθήκη. ανταλλακτικών, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχει δυνατότητες ταπαθετή 
σεως μεγάλης επιγραφής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ» τηλ. 
23343'8 πρωί 10—2.

(Ε453) 1—10

ΤΙβΛΗΣΕΙΣ

CE489) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Χανιόπαρτα οδ. Αηνικολιοιτη 
9.136 τ.ιμ. περίπου. Τηλ. 288373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες χρυσοχο 
είου λόγω ανακαινισεως σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Επίσης χιρηιματοκιβιώ'Βΐιο αισφαλεί 
ας Οληιροΐφ. τηλ. 288393.

(Π5|63) 1·

ώρες 9>—Φ. 
(Ε491') 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά γω 
νιακό 100 τ.μ. ,με πατάρι 25 τ.μ. 
Πλήροφ. διιεύθυνση Σμυρλίου 
29 όπιισθεν γηπέδου ΟΦΗ.

(1492) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ .δωμάτια κα 
τάλληλα για επαγγΕλματιική στέ 
γη στην οδό Αβέιρωφ και Έβανς 
29 πρώην ιρτρείο Καρουζάκη. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22558 και 
22284 και 282662.

(Ε479) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοικομεί 
ου. Τηλ. 2848'83—224230.

(Ε421) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτάστηιμα 54

2312654, 
(Π562) 1—12

Τμήματα μόνο ολιγομελή.
ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΙΤΑ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομιπρεσέρ PH 65Α 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, ένα 
καρμπαδόροιι και πασσαδόρος ε­
ντελώς καινούργιοι, μιια μέγκε 
νη. Ολα 75.000 δρχ. Πληροφ.
τη/.. 222754. 

(Π557) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· DIAN­
NE εις αρίστη κατάστασι ν, Πλη; 
•ροιφ. τηλΐ· 223214, 2430911.

(Π556) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 και 

, πλέον στρεμμάτων στην περιο­
χή Βακιώτες Σκιν.ά Μονοφατσί 
ου στην καταπληκτική τιμή του 
1.000.000. Πλη,ροιφ:. τηλ. 234058 
κ. Γαρυφαλλάκης, ώρ®ς 7—10 
μ.μ

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μπόξερ— Τιγρέ 
νεογέννητα από ιδιώτη, Τηλ. 
220636 ή 281166.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλαύιβα Μερσεντές 
508. Δεκτός κάθε έλεγ,χος. Ευ- 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. διβύ 
■θυνση Σμυρλίου 29 όπισθεν γη 
πέδου ΟΦΗ.

(Π568) 1— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
με υπόγειιο 100 tjp. σε υπό ανέ 
γερση οικοόαμή στην Α. Κνο>- 
σού (ύψος βστιαταρίοιυ Αντιγό
νηι). Πληροφ. τηλ. 
73.

• (Π569)

235372 κιαι

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΛΑ,ΝΤΑ 1200 μον 
τέλο 1975 καλής κατάστασης 
350.000 Μίικιρή ευκολία. Ιδιο-

Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα

Αργυράκη 9, τηλ. 243959 — Ηράκλειο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
wWl ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

® Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας β χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

• Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.

Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1 ΟΟΟάρι σε άριστη κατάσταση 
,λόγω ανιάγκης. Πληιροφ'. τηλ. 
288266 ικ. Γιάννη .

(Π565 ) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RAT AMICO 12,7 
σε καλή κατάσταση. Τηλ 231037

κτήτης τηλ. 235840. 
(1Π570) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
MERCIER (μον. BELLENT) 
1981 χρώμια ,μωιβ μόνο 10.000 
O'fir?. Πληροφ. τηλ. 231953.

(Π559) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΟΣΣΑΣ

ΛIΛIΚ Α ΚΟΠΑΚΑ
(Π566) 1—2 0!8 λβντοίυργία βπιχειρήσεως Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη, Χάνι 
επιχείρηση Σουιβλατξίδ.ικου ή ο 
εξοπλισμός της, λόγω αναχωρή 
σεως. Τιμή 150.000. Τηλ 243117

πλαζ (θαλάσσια ποδήλατα —κα 
νώ —ο,μπρέλλες —ξεπλωτούρες 
και ξαπλώστρες) ,και ίμια βάρκα 
ιμε μηχανή. Πληρ. τηλ. 761014

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

(H54») 1—5
ΠΩΛρίΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής 128 τ.μ. 4. 
000.000. Τηλ. 222811 ώρες 9.30
—11 π.μ. και 6—8 μ.μ

κ. Τάσο ή 01-3421705. 
(Π560) 1—5

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου, Δευτέρα.

(Π5Ο 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτη 
μα 5000 τ.ιμ. 0.ις θέση Φρρύ&ια 
(Μύλοι.) ΧβρσονιήσοΜ. Πληραφ. 
τηλ. 234863 απογεηματ,ινβς ώιρες

(ΤΓ552) 1—2
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ηιμι 
υπόγ&ιο 100 τ.μ., 50 τ.ιμ. καχ 30

τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στην τ.μ. (δυνατή ενωποί,ηση τους), 
πολυκατοικία που βρίσκιεταιι στη
γωνία Α. 
ρβουδάκιη 
πρόσοψη 
Πληιροφ.
-^12.

(Π451)

Χρυσοστόμου και Ζε 
(το κατάστημα έχει 
στην Ζερβουδάκη). 
τηλ. 23343'8 πρωί 10

σε κεντρικό σηιμείο της πόλης. 
Πληιροφ. τηλ. 235372, 235373.

(Π553) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΕΑΤ 127 μοντέλο 
77 με 67.000 χλμ. μεταλλικό 
χρώμα, τετράθυρο. Τηλ. 242907

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκιαται 
κία παλαιός σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή' Αγ. Τριάδας Ηρακλεί 
ου απέναντι στο Δημοτικό σχο 
λείο, 90 τ.μ. περίπου. Πληιροφ'. 
τηλέφ. 243'594 (απόγευμα) ,και 
242934.

(Π558) 1—8

θα λειτουργήσουν Τμήματα

Νηπιαγωγείου, Πρώτης, Δευτέρας, Τρίτης,

Τετάρτης, και Πέμπτης Τάξης.

Μεθοδική, αποτελεσματική διδασκαλία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ. σιε κεντρική· πλατ»ίια 
του Αγίου Μύρωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. (0891) 31617 
κ. Δοκιανάκη,

για εξετάσεις GOETHE.

(Π567) 1—2
1—5 (ΙΓ554) 1—3

II—10

ΒΕΤΟΝ

ΑΡΙΑΔΝΗ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΝΗ

Τηλ. 231920 — 231990

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας και τοΰ τόπου μας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI

FIEGENBAUM

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ —ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 

Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλίγκων 17 Ηράκλειο,
2) Φλωρίνης 34 - ΠΟΡΟΣ

3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354

τηλ. 242592
τηλ.241893

9,30 —11,30'

Κρητικό Συγκρότημα:

ΚΩΣΤΑ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ
Χορευτικό 
ΞΑΣΤΕΡΙΑ

MMiW F'C

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν ότι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σας διατηρώντας 
την πλήρη αξιοπιστία του.

' Υπ£ρέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402



« a b τ ■ i a ■

Ο ΟΦΗ πήρε τόν Χανιωιάκη

Τά αποτελέσματα των εκλογών 
στις επαρχίες Βιάννου-Καινουργίου

_ Χθές Σήμερα Αύριο

ΤΗΝ πρώτη μεταγραφή του έ 
•save ο ΟΦΗ. Απόκτησε τον τε 
ρματοφύλακα του Μπεντεβή Xa 
νιωτάκη, τον οποίο έκαν^ ηιμιιε 
πηγγελματία. Για. την απόκτησή 
τσυ ο ΟΦΗ ικατέβαλΛ στην ομά 
δα ταυ παίκτη, 500.000 δρχ. ®νώ 
ο ίδιος δεν πήρε χρήιμκιιτα. Πρό 
κειται για ένα νεαρό τερματοφύ 
λακα —είναι μόλις 17 βτών—
με πολλά προσόντα, ο οποίος
πεστεύεται ότι θφ έχει σύντομα 
•μεγάλη εξέλιξη.

ΣΤΟ μεταξύ ο ΟΦ Η εύναι πιο 
•λύ κοντά στην απόκτησιηι του 
Μαρινάκη από το Ρέθυμνο. Η 
•μεταγραφή του παίκτηι θα στοι 
χίσιειΐ 1,5 «καταμ. δρχ:.

ΣΥΜΦΩΝΑ ιμε πληροφορίες
της 
ται 
προ 
της, 
τδς

στήλης την Κυριακή έρχιε- 
στο Ηρώκ,λεκο από τηιν Κί> 
ο ποδοσφαιριστής Αγιομιαμί 
για να 'υπογράψει πενταε 

συμβόλαιο με τον ΟΦΗ αν

ζητούν μεγάλα ποσά γίία ναι με 
τακινηθούν από την Χώρα τους.

ΧΘΕΣ το βράδυ ®ίχαμιε τηλε 
φωνιική επαφή με τον προπανη 
τή ταυ ΟΦΗ ικ, Πετρόπαιλο, ο 
•οποίος μας είπε:

«Με το ταξίδι μας στη Γι 
ο ι .γκοσλαιβία ολοκληρώσα­
με τον 'κύκλο των επαφών 
μας ιιε ξένους ποδοσφαιρι 
στές, για να αποκτήσομε 
δυο raw μας χρειάζονται. 
Τάσο, στη· Δανία, όσο και 
στη· Γ ιουγκοσλόβίια υπάρ­
χουν παίκτες που μπορούν 
να προσφέρουν πο/λά στον 
ΟΦΗ. Θα υποβάλω έκθεση 
στο Διοικητικό Συμβούλιο·, 
το οποίο καπ θα αποφασίσει 
τελικά, αφού υπάρχει το θέ: 
•μα ταυ οίιΚΌνομΊικού».

ΟΣΟΝ αφορά το θέμα της α 
πΖτκτησης Ελλήνων παικτών ο

τι ΠΗΡΑΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

τί τοι. ποσού των .1,5 βκατρμ. 
δρχ.

ΓΥΡΙΣΕ
Ο κ. ΙΤΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΘΕΣ το πρωί γύρισαν στην 
Αθήνα οπό την Γιουγκοσλαβία, 
ο Έφορος Ποδοσφαιρικού Τιμή 
ματος της ·ΠΑιΒ—<0ΦΗ κ. Μυ- 
•ριοκεφαλιιτάκης και ο προ,πον,η 
τής ·κ. ΓΤετρόποιυλοξ.

ΣΤΗ Γιουγκασλαιβίια είχαν ·συ 
ζήτηση με: τους προπονητές κ.κ. 
Μπόμπεκ, Στάγκοβιτς και Καπε 
τάνοβιτς, με τον παλαιό τέρμα 
τοφυλακα του ΟΦΗ Βούκιμαν 
και ·με βκπροσώπΌιυς της ·εκ·εϊ 
Π οδ «σφαιρικής Ομοσπονδίας.

Κ. Πετρόπαυλος είπε ότι θα· 
χωρήσει; μόλις «κλείσουν·» 
μεταγραφές των ξένων.

προ 
οι

ΕίΠΐΙΣΗΣ Πετρόποιυλος
είδε: βίντεο υγώνωιν στους οποί 
ους έπχκζαν οι υπό μετιαγρακρή 
•ποδοσφαιριστές.

ΟΙ ikJ.k. Μυρνο^φαλιτόκηις 
και Πετρόπουλος πήραν πίλημα 
φορίες για έξη ποδοσφαιριστές, 
•με τους οποίους στη συνέχεια 
•ήλθαν σε προσωπική επαφή και· 
σι ζήτησαν διάφορα θέματα μκ 
πρωταρχικό το οικονομικό.

•ΚΑΙ λέμε ότι το οικονομικό 
■είναι πρωταρχικό γιατί οι ποδο 
σφαιριστές αξίας στην Ευρώπη

'J \

ΡϋΤΗΣίΑΜΕ τον κ'. ΠιεΊΐρ<> 
ποολ:ο αν owapxi&i πΕρίτττωσίη, 
ιαπό-κτησηις του Ν τόνκεν ιΚΌΐι 11X1$ 
είπε: «Ψάχνουμε γ«» κάτι πολύ 
καλύτερο. Βέβαια eivai πάντα 
σται υπ όψτν, αλλά οπΌίσδήπο® 
οι άλλοι ποδοσφαιριστές που ®ί 
δα είναι καλύτεροΊ ικαι το σπου 
δαιότερο μικρότεροι σε ηλικία.

ΧΘΕΕ .βράδυ «ξ όλου επικοί 
νωνήσαιμε με τον κ. Μυριοκεφα 
λιτάκη ο οποίος δήλωσε στη 
στήλη: «Θα ενηιμερωθείτε από' 
τη,ν Διοίκηση για· όλα τα θέμα 
τα. Εγώ προσωπικά θέλω να υ 
πογραμιμίσω την συγκινη,τικιή 
συμβολή του Βούκμαν, ο οποί­
ος μας βοήθησε αφάνταστα, σε 
όλους τους τομείς κοιτά τ.ηιν πα 
ραμονή μας ιμε τον κ. Πετρόπου 
λο στη. Γιουγκοσλαιβία. Ο Βού 
κμαν δεν ξεχν ·άπατέ ότι φόρεσε 
τη φανέλλα του ΟΦΗ».

ΤΗΝ ερχόμενη εβδομάδα ο 
κ. Πέτρόπουλος θα έλθει στο Η 
ράκλειο και θα παραυρεθώ σε 
συνεδρίαση, της Διοίκησης της 
,ΠιΑΕ—'ΟΦΗ.

ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΙΑΝ. 
Έγκυρα 506: ΠΑΣΟΚ 241, 

Ν.Δ. 11'1, ΚΚΕ 132, ΚΚΕ εσ. 
4, Ε1ΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χρ. 
Δημ. 6, Κ. Φιλ. 4, ΕΚΚΕ 3, 
ΕΠΕΝ 1, ΑΣΚΕ, 2.

ΑΜΙΡΑ (Ανδρών)
Έγκυρα: 260. ΠΑΣΟΚ 173 Ν. 

■Δ·. 56, ΚΚΕ 16, ΚΚΕ εσ. 6, 
ΕΔΗΚ 1, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 5, 
ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ. 1·.

ΑΜΙΡΑ (Γυναικών)
Έγκυρα 252. ΠΑΣΟΚ 174, Ν. 

Δ. 55, ΚΚΕ Ι·5, ΚΚΕ®σ. 5, Χρ. 
Δηιμ. I, ΕΠΕΝ 1, ΑΣΚΕ 1.

ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ (Μικτό) 
Έγκυρα 400. ΠΑΣΟΚ 199, 

Ν,Δ. 99, ΚΚΕ 84, ΚΚΕ ®σ. 13, 
ΕΔΗΚ 3, ΚΟΔΗΣΟ 1, ΕΚΚΕ 1.

ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ (Ανδρών)
' Εγκυρα 392. ΠΑΣΟΚ 197, Ν. 

Δ. 89, ΚΚΕ 83, ΚΚΕ· ®σ. 14, 
ΚΟΔΗΣΟ 2, ΕΠΕΝ 2, ΕΣΠΕ 1, 
Κ. Φιλ. 2, ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 1.

ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ (Γυναικών) 
Έγκυρα ,377. ΠΑΣΟΚ 201, Ν. 

Δ, 71, ΚΚΕ 89, ΚΚΕέσ. 5, Χρ. 
Δημ., 1, ΕΠΕΝ 1', ΑΣΚΕ 1.

ΒΑΧΟΥ
Έγκυρα 21'5. ΠΑΣΟΚ 130, 

Ν,Δ. 50, ΚΚΕ 31, ΚΚΕ εσ. 3, 
ΚΟΔΗΔΣΟ 1.

ΚΑΛΑΜΙ ΒΙΑΝΝΟΥ
Έγκυρα 342. ΠΑΣΟΚ 231, 

•Ν.Δ.. 54, ΚΚΕ 49, ΚΚΕ εσ. 3, 
ΕΔΗΚ I, ΕΣΠΕ I, Κ. Φιλ. 1, 
ΕΚΚΕ 1, ΕΛΕΥΘ. 1·.

Αθλητές στους Πανελλήνιους
στίβου Παίδων-Κορασίδων

ΑΡΧΊΖΟΥΝ αύριι© στη Δράμα 
και θα Διαρκέσουν τρεις ιμέ.ρες οι 
Πανελλήνιιοι Αγώνες Στίβου Παί 
δων — Κορασίδων.

ΣΤΟΥΣ αγώνες ουτους θα συμ 
μετ.Ίσχουν και σι Ηριαικλιειώτικες 
ομάδες ΓΈΗ, ΟΦΗ και ΕΓΟΗ, .α­
θλητές η ων οποίων αναχωρούν 
σήμερα.

(600 μ·, 4X300) Πεοισκιης Ιωάν. 
(600, 4X300).

CI Γ.θλήτές που μετέχουν ®ί ναι:
Γ£Η· Στυλίονάκης Ελ. (σφαίρα· 

δίοκο) Μ·α·ρικιογι>αιννά'κιης Παν. (μή 
κος, τρπλΰύν), Βενέρης Ευιαγ. 
(ακόντιο) ιΜπιείλενιώτης (300 μ.
4X300) Γριαιμματικάκης Μιιχ. 
(1000 >υ·. 4X300) Κοτσιφάκης Ιω.

ΟΦΗ: Κασμαδάκιη Δ to. (1000 
μ.) Αγγουριιδάκη ;Ελιεν. (80 μ. ®μ 
ποδιών, ακόντιιο) Κιαφούση Κουλ 
(150 μ.), Διάκου ΦεΒ. (80 :μ.), Κε 
φιολιούικιου Map. (3D0 μ., μήκος) 
Απλαδά Ευγ. (600 ,μ., 100Ο1 μ.) 
Δεκιιμόκιη Στ. (σφαίρα, δισκίο), 
Κίάβοοράκης Ιωάν, (μήκος, τιρι- 
άλούν) ΡειθΜμνιωτίώκης Χαρ. (300 
μ.), Βίδάκης Κων. (3000 μ.) Καρ 
τερής Κων. (1500 ·μ.) Καρτερής 
Γ,ωργ. (1600 μ.)

ΕΓΟΗ Σχολιάδου Αογ. (200 μ. 
εμπόδια, οφαιίρισ).

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΜΕΘΟΔΙΚΑ κυνείται ο Ερα 

οι τέχνης ΟΦΗ γσ την σπόκτηιση 
cp σμένων ποδοσφαί'ιρίστών που 
άγων ζονταΐι σιε τοπικές ομάδες. 
Κα γμ τους παδοσφαύραστές ου 
τούς ενδιαφέρεταιι όχι απλά για 
να ενισχύσει την ομάδα ταυ αλ 
λά γιατί οι αριυόά»: πιστεύουν 
ότ, α· ύ τους παίκτες αυτιούς κό 
ποιος ή κόπαιοΊ ιμε την «ιατάλλη 
λη 'προετοιμασία θα· μπαρέσιαυν 
να μεταπηδήσουν στην επαγγελ 
ματ κή ομάδα του ΟΦΗ.
• ΜΕ απόφαση του Πολιτικού 

Γι· ωτοδ ικιεόυ Ηρ αιχιλείοιυ ανα γνω 
ρίστ-ηκιε Σωματεία ιμε τ ην ιεπωνυ 
μία «Αθλιητιικώς Όμιλος Πανα- 
σού». Έδρα του Συλλόγου είναι 
το χωριό Πανασός.

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι στη Μυρ 
’ ά μ·- τιαν Άατέιρα πα·ίζ® σήμερα 
το απόγευμα στις 6 η Μ κτή Ηρα 
κλείου. Τον αγώνα αυτό θα δ>ευ 
Οιινει ο κ. Κωνιωτάκιης ιμε επό­
πτες τους κ.κ. Παπονδρέσυ και 
Φουκάκη.

• ΤΟΥΣ σημερινούς αιγώνες 
του πρωταθλήματος Γ' Κατηγορί 
αι που θ' οιρχίσουν στις 6 μ.ιμ. 
θα διευθύνουν σι εξής διιαίιτητές: 
Ραυκος — Αρκαδία γήπεδο Ερ- 
γοτέλη c κ. Στιβακτάκης με επό­
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλιά'κη και 
Χυντηράκη, Λΰττος — ΟΦΑΜ 
γήπεδο Καστελλίσυ ο κ. Κα,λλο- 
νιαννάκης υιε 'επόπτες τους κ.κ. 
^εοντάικιη κιαιι Παποδαβασιλάικη, 
κυ· Αστερούσια· — Ζαριάς γήπε­
δο Ασημιού ο κ. Ταβηριναριάκης 
με επόπτες τους κ.κ. Β δάκη και 
Μπαλτατζίδη.

• ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ γ.ιαι την ανά 
δειιξη νέου Δ.Σ. σίτον Φ.λαιθλιηιτι 
κό ΣύλΙλιογο Ενόργανης Γυιμναστι 
κής «ΑΡΙΑΔΝΗ» γίνανταιι σήμε- 
οα το βρίσου στα γριαφ.είο του 
Συλλόγου Αρχιιιεπ'ΐοκόπου Ευγενί 
ου 11. Υποψηφιότητες γιια το Δ. 
Σ. 6ισ γίνονται δεκτές μέχρι την 
ώρα ένιαιριξης της συνέλΐοσης.

• ΣΤΟ Ηράκλειο κάινει τις κα 
λακαίιριινές του διακοπές ©διεθνής 
οίυυΜΤ'Κάς του ΠαναθηναλΓκιού 
Γιάννης Κυράστας.

ΚΑΤΩ ΒΙΑΝΝΟΣ
Έγκυρα 206. ΠΑΣΟΚ 121, Ν. 

.Δ. 40, ΚΚΕ 42, ΚΚΕ ®σ. 2, 
ΕΠΕΝ 1·.

ΚΑΤΩ ΣΥΜΗ
Έίγκυρα 195·. ΠΑΣΟΚ 145, Ν. 

Λ. 37, ΚΚΕ 4, KJC® εσ. 3, 
ΕΠΕΝ I, Κ. Φιιλ. 4, ΑΣΚΕ 1.

ΚΕΦΑΑΟΒΡΥΣΙΟΥ
Έίγικυραι 27®. ΠΑΣΟΚ 166, 

Ν.Δ·, 7'3, ΚΚΕ 32, ΚΚΒ είσζ Γ, 
Χρ. Δημ. 1, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 
3, ΕΚΚΕ II.

ΠΕΥΚΟΥ
Έγκυροι: 279. ΠΑΣΟΚ 17'8, 

Ν.Δ. 18, ΚΚΕ 64, ΚΚΕ ιεσ. Ill·, 
ΚΟΔΗΣΟ 1ζ Κ. Hip.· 1, ΕΠΕΝ 
2, Κ„ Φιλ. I, ΕΚΚΕ, Γ, ΕΔΕΝ 
1, ΕΛ. 1.

ΣΥΚΟΛΟΓΟΣ
Έγκυρα: 388. ΠΑΣΟΚ 233·, 

Ν,Δ. 131, ΚΚΕ 20, ΚΚΕ εσ. 1 
Χρ. Διημ. 1, Κ. Πρ. 1, ·ΕΑ. 1.

ΧΟΝΔΡΟΥ
Έγκυρα: 41® ΠΑΣΟΚ 249, Ν. 

Δ. 134, ΚΚΕ 3, ΚΚΕ ®σ. 7, 
ΕΔΗΚ 3, ΕΠΕΝ 12, Κ. Φιλί 10

ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ
ΜΟΙΡΩΝ (Α’ Ανδρών) 

Έγκυρα 473, ΠΑΣΟΚ 289, ’Ν.Δ. 
109, ΚΚΕ 34, ΚΚΕ Εσ. 16, ΕΔΗΚ 
112, ΚΟΔΗΣΟ 1,, Χιρ. Δημόκιρ. 2, 
ΕΠΕΝ 2. ΕΣΠΕ 1, Κ. Φιλελ. 2, Ε­
ΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 3, Ελεύθ. 1.

ΜΟΙΡΩΝ (Β Ανδρών) 
Έγκυρα 467, ΠΑΣΟΚ 308, Ν.Δ. 
105, ΚΚΕ 23, ΚΚΕ Εσ. 1'7, ΕΔΗΚ 
6, ΚΟΔΗΣΟ 1, ΕΠΕΝ 4, Κ. Φιλ. 1 
ΕΔΕΝ 1. Ελεύθ. 1.

ΜΟΙΡΩΝ (Α' Γυναικών) 
Έγκυρα 445, ΠΑΣΟΚ 305, Ν. 

Δ. 91, ΚΚΕ 25, ΚΚΕ Εσ. 9, ΕΔΗΚ 
6, ΚΟΔΗΣΟ ·1, Χρ. Δημ. 4, Κ. 
Πραοδ. 1, Κ. Φιλελευθ. 1, ΑΣΚΕ 
2.

ΜΟΙΡΩΝ (Β' Γυναικών)
Εγκυρα 435, ΠΑΣΟΚ 299, Ν.Δ. 

90, ΚΚΕ 18, ΚΚΕ Εσ. 12, ΕΔΗΚ 
6, ΚΟΔΗΣΟ 3, Χρ. Δηιμ. 2, ΕΠΕΝ 
2, Κ. Φιλέλευθ. 3.

ΑΓ. ΔΕΚΑ (Ανδρών)
Έγκυρα 339, ΠΑΣΟΚ 194, Ν. 

Δ. 120, ΚΚΕ 8, ΚΚΕ ®σ. 7, ΕΔΗΚ 
1, Χρ. Δπιμοκρ. 3, Προοδ. 1, Ε­
ΠΕΝ 1, Κ. ΦΛέλευιθ. 2, ΑΣΚΕ 1, 
Ελεύθ. 1.

ΑΓ. ΔΕΚΑ (Γυναικών)
Έγκυρα 309, ΠΑΣΟΚ 181, Ν.Δ 

108, ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 2. 
Χρ. Δημακρ. 4, Κ. Φι,λελευθ. 3. 
ΕΚΚΕ 1, Ελευθ. 1.

ΑΓ. ΚΥΡΙΛΛΟΣ
Έγκυρα 137, ΠΑΣΟΚ 107, Ν. 

Δ 21, ΚΚΕ 4, ΚΚΕ εσ. 1, Κ. Φκλε 
λευθ. 4.

ΑΛΗΘΙΝΗΣ
Έγκυρα 163, ΠΑΣΟΚ T04, Ν.Δ 

29, ΚΚΕ 12, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 3, 
Χο. Δηυ,. 3. ΕΠΕΝ 1. Κ. Φιλελευθ 
4, ΕΚΚΕ 2.

ΑΜΠΕΛΟΥΖΟΥ
Έγκυρα 252, ΠΑΣΟΚ 1.56 ΝΔ 

56, ΚΚΕ 8, ΚΚΕ εσ. 7, λοιπά κόμ 
ματα 25

ΑΝΤΙΣΚΑΡΙΟΥ
Ενκυρα 458, ΠΑΣΟΚ 348, ΝΔ 71, 
ΚΚΕ 15, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 11. 
ΕΣΠΕ 1. Κ. ΦΙλ. 3, ΕΚΚΕ 3.

ΑΝΩ ΜΟΥΛΙΩΝ
Ενκυμσ 399. ΠΑΣΟΚ 312, ΝΔ 60 
ΚΚΕ 3. ΚΚΕ εσ. 5, ΚΟΔΗΣΟ 1, 
Χρ. Δημ. 2, ΕΠΕΝ 2, Κ. Φελελ.
12, ΕΝΕΚ 1, ΕΔΕΝ 1.

ΑΠΕΣΩΚΑΡΙ
Εγκυρα 168, ΠΑΣΟΚ 99. ΝΔ 34.
ΚΚΕ 19, ΚΚΕ ·εσ. 12, ΕΠΕΝ 1, 
Κ. ΦΑελευθ. 1, ΕΚΚΕ 2.

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ
Εγκυρα 316. ΠΑΣΟΚ 207, ΝΔ 70 
ΚΚΕ 16, ΚΚΕ εσ. 11, ΚΟΔΗΣΟ 
3, Χο. Δηιυ:. 1, Πραοδ. 1. ΕΠΕΝ 
1, Κ. Φιλελευθ. 2, ΕΚΚΕ 2 ΑΣΚΕ 
2.

ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ
Εγκυρα 405, ΠΑΣΟΚ 270, ΝΔ 73, 
ΚΚΕ 38, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρ. Δημ. 8, Πραοδ. 1, 
Κ. Φ:·λελευθ. 7, ΕΚΚΕ 2, ΑΣΚΕ 1

ΒΟΡΡΙΖΑ
Ενκυρα 463, ΠΑΣΟΚ 299, ΝΔ 
132, ΚΚΕ 11, ΕΔΗΚ 1, Χρ. Δημ.
2. ΕΠΕΝ 1, Κ. Φηλελευθ. 14, ΕΚ 
KE 1, Ελευθ. 1.

ΓΑΛΙΑΣ (Ανδρών)
Ενκυρα 391, ΠΑΣΟΚ 318, ΝΔ 60 
ΚΚΕ 1, ΕΔΗΚ 7, Χρ. Δημ. 1, Ε 
ΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 1, ΕΝΕΚ 1, ΕΔΕΝ 
1.

ΚΟΥΓΕ
Ενκυρα 235, ΠΑΣΟΚι1'55, ΝΔ38, 
ΚΚΕ 1Ό, ΚΚΕ εσ. 10, ΕΔΗΚ 1, 
ΚΟΔΗΣΟ 2, Χρ. Δημ. 9, Κ. Φιλ. 
8, ΕΚΚΕ 1, Ελευθ. 1.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
Εγκυρα 337, ΠΑΣΟΚ 234, ΝΔ 79, 
ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΖΗΣΟ 2, Χρ. Δηυ. 2, Κ. Φιλ. 6, 
ENcK 1.

ΜΙΛΜΟΥΣ
Εγκυρα: 394, ΠΑΣΟΚ 302, ΝΔ 41, 
ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 4, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηιμ. 2, Προσδ. 1, 
Κ. Φιλελ. 30, ΕΝΕΚ 1, ΕΔΕΝ 1.

μορονΓ
Εγκυρα 453, ΠΑΣΟΚ 31'2, ΝΔ 
104, ΚΚΕ 13, ΚΚΕ εσ. 4, 6ΔΗΚ 1 
Χρ. Δημ. 5, ΕΠΕΝ 3, ΕΣΠΕ 1, Κ. 
Φιλ·.. 9, Ελευθ. 1.

ΝΥΒΡΙΤΟΥ
Εγκυρα296, ΠΑΣΟΚ 163, ΝΔ 83.
ΚΚΕ 38, ΚΚΕ εσ. 4, Χρ. Δημ. 2, 
ΕΣΠΕ 1, Κ. Φιλ. 3, ΕΔΕΝ 1, Ε- 
λεύθ. .1.

ΠΑΝΑΣΣΟΣ
Ενκιυρα· 312, ΠΑΣΟΚ 170, ΝΔ 43 
ΚΚΕ 81, ΚΚΕ ιεσ. 5, ΕΔΗΚ 1, Χρ.
Δημ. 3, Κ. Φιλ. 5, ΕΝΕΚ 1, Α­
ΣΚΕ 3.

ΠΕΡΙ
Εγκυρα: 1'17, ΠΑΣΟΚ 85, ΝΔ 26, 
ΚΚΕ εισ. 5, Χρ. Δημ. 1.

ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ
Εγκυρα 538, ΠΑΣΟΚ 435, ΝΔ 59, 
ΚΚΕ 16, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 3, Χρ.
Δημ. 4, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 13, ΑΣ­
ΚΕ 1.

ΠΗΓΑ ΓΔΑΚΙΑ
Ενκυρα· 362, ΠΑΣΟΚ 267, ΝΔ 50, 
ΚΚΕ 24, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 2, Κ. 
Φιλ. 16. ΑΣΚΕ 1, Ελευθ. 1.

ΠΛΑΤΑΝΟΣ
Ενκυρα 261, ΠΑΣΟΚ 185, ΝΔ 45, 
ΚΚΕ 21, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 1, Κ. 
Φιλ. 2, ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 1.

ΠΛΩΡΑΣ
Εγκυρα 298, ΠΑΣΟΚ 219, ΝΔ 45, 
ΚΚΕ 22, ΚΚΕ εσ. 3, Χρ. Δημ. 3, 
Προοδ. 1," Κ. Φιλ. 2, ΕΝΕΚ 1, 
ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 1.

ΠΟΜΠΙΑΣ (Ανδρ.)
Εγκυρα 362, ΠΑΣΟΚ 182, ΝΔ 
106, ΚΚΕ 40, ΚΚΕ εσ. 13, ΕΔΗΚ 
5, Χο. Δημ. 1, Κ. ΦΛ. 9, ΕΝΕΚ 3, 
ΕΚΚΕ 2, ΕΔΕΝ 1.

ΠΟΜΠΙΑΣ (Γυν.)
Εγκυρα 410, ΠΑΣΟΚ 242, ΝΔ 
100, ΚΚΕ 35, ΚΚΕεσ. 7, ΕΔΗΚ 3 
Χρ. Δημ. 2, ΕΠΕΝ 12, Κ. Φιιλ. 14, 
ΕΚΚΕ 2, ΕΔΕΝ 2, Ελευθ. 1.

ΡΟΥΦΑ
Ενκυρα 207, ΠΑΣΟΚ 157, ΝΔ 31, 
ΚΚΕ 5, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 4, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ. 3, Κ. Φίλ. 4, 
ΕΚΚΕ 1.

ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ
Εγκυρα 381, ΠΑΣΟΚ 008, ΝΔ 47, 
ΚΚΕ 6, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 8, Χρ.
Δημ. 4, Κ. Φιιλ. 4.

ΣΥΝΟΙΚ. ΚΑΡΔΙΑΜΙΑΝΩΝ 
'Ενκυρια' 303, ΠΑΣΟΚ 221, ΝΔ 30, 
ΚΚΕ 34, ’ΚΚΕιεσ. 4, ΕΔΗΚ 1, Χρ. 
Δήμ. 1, Κ. ΦΐιλΛεΌΟ. 12.

ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΩΝ
Εγκυρα· 296, ΠΑΣΟΚ 191, ΝΔ 45, · 
ΚΚΕ 15, ΚΚΕ εσ. 8, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ’ I 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ. 6, Κ. Φιλ. 26, 
ΕΔΕΝ 1, ΑΣΚΈ 1.

ίί

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-6-84

Ν. Υόρκης 107,414 110,686
Δ. Γερμανίας 39,124 40,316
Πσρίσι 12,711 13,099
Λονδίνου· 147,963 152,469
Ελβετίας 46.978 48,403
Ολλανδίας 34,683 35,739
Ιτολίας 6,166 6,480
Δανύας 10,665 10,989
Αυστρίας 5,569 5,739
Σουηδίας 13,229 13,631
Νοιρβήγίαις 13,546 14,110

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Ms την 154) 84 απόφαση ταυ 

Πολ. Πρωτ. Ηρακλείου (εκούσι 
ας ΰίικαιοδοσίας) αναγνωρίσθη­
κε σωμιατέίο με την επωνυμία: 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΑ­
ΝΑ ΣΟΥ», μα έδρα· το Πανασό 
Ηρακ., και σκοπό την αρμονική 
ανάπτυξη· των σωματικίών και 
ψμχυκών δυνάμεων των .μελών 
του και την εξύψωση γεινικώτε 
ρα· της αιθλοώμενηις νεότητας.

Ηράκλειο 19-6-1:984
Ο Π,ληιρειξούσιιος Δικηγόιρος 

Βαγγέλης Δαμιανάκης

ΓΑΛΙΑΣ (Γυν.)
Ενκυιρα 386, ΠΑΣΟΚ 326, ΙΝΔ 49 
ΚΚΕ 2, ΚΚΕ «σ. 1. ΕΔΗΚ 2, Χρ. 
Δηιμ. 1, ΕΠΕΝ.1. Κ. Φιιλ. 3,. ΕΔΕΝ 
1.

ΓΕΡΓΕΡΗ (Ανδρ.)
Ενκιυρα 641, ΠΑΣΟΚ 364 ΝΔ 146 
ΚΚΕ 65 ΚΚΕ εσ. 13, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ. Τ1, Πραοδ. 1, 
Κ. Φίλ. 27, ΕΚΚΕ 5, ΕΔΕΝ 1, Α­
ΣΚΕ 1, Ελεύθ. 4.

ΓΕΡΓΕΡΗΣ (Γυν.)
Εγκυρο 572, ΠΑΣΟΚ 337, ΝΔ123 
ΚΚΕ 50, ΚΚΕ εσ. T2, ΕΔΗΚ 3, 
ΚΟΔΗΣΟ· 2, Χρ. Δημ. 1Θ, Κ. Φ·λ.
23, ΕΔΕΝ 1, ΑΣΚΕ 1, Ελευθ. 1. j

ΓΚΑΓΚΑΛΩΝ I
Εγκιυριαι 546, ΠΑΣΟΚ 369, ΝΔ 
110, ΚΚΕ 28, ΚΚΕ ιεσ. ΙΟ, Λσιιπά 
ικιόμμασα 29.

ΖΑΡΟΣ (Ανδρ.)
Εγκυρα 557, ΠΑΣΟΚ 374, ΝΔ · 
147, ΚΚΕ 14, ΚΚΕ εσ. 6, ΚΟΔΗ 
ΣΟ 2, Χρ. Δηιμ. 3, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φί 
λελευθ 8, ΕΔΕΝ 1, Ελευθ. 1. I

ΖΑΡΟΣ (Γυν.)
Εγκυρα 561, ΠΑΣΟΚ 372, ΝΔ 
149, ΚΚΕ 18, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 1
Χρ. Δηυ. 6, Πραοδ. 1, Κ. Φίλ. 5,1 
ΕΝΕΚ 1. ΕΔΕΝ 1, Ελευθ. 2.

ΖΑΡΟΣ (Μικτό) I
Εγκυρα 553, ΠΑΣΟΚ 363, ΝΔ 166 
ΚΚΕ 10, ΚΚΕ εσ. 5. ΕΔΗΚ 3, Χρ.
Δημ. 1, Κ. Φ.λ. 4, Ελευθ. 1.

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΚΑΙΝ.
Ενκυρα 361, ΠΑΣΟΚ 283, ΝΔ 49, 
ΚΚΕ 16, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 1, Χρ. 
Δημ. 1. ΕΣΠΕ4. Κ. Φιλ. Ι,ΕΝΕΚ 
1. ΕΚΚΕ 1.
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Έναρξη Σάββατον 23 Ιοΰνη

ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΕΛΕΝΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΒΕΝΕΤΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ

ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΠΑ

Τηλ. 231920 — 231990

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

COMFORT
Complete Travel Service

αναχ. 15)7 έως 25)7
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΜΟΝΟΝ 45.400!
ΣΟΡΕΝΤΟ — ΚΑΠΡΙ — ΝΑΠΟΛΗ — 
ΠΟΜΠΗΊΑ — ΤΙΒΟΛΗ — ΡΩΜΗ 

— ΣΙΕΝΝΑ — ΠΙΖΑ — ΦΛΩΡΕΝ­
ΤΙΑ — ΜΠΟΛΩΝΙΑ — ΤΡΕΒΙΖΟ — 
ΒΕΝΕΤΙΑ

Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 2ος όροφος 
(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)

Τηλ. 281504 — 241833 - 34

ΤΗΝ τελευταία της, της σαιιξόν 83—84, έκθεση· οργανώνει 
πό σήμερα στην πόλη ιμας η Αίθουσα· Τέχνης Ηρακλείου. Γία «φινα 
λε» της φετεινής παρουσίας της ηι γνωστή γκιαλερί διάλεξε τΟν 
ζωγράφο Κώστα Χαιιρέτη - Ζιερβονιάννη του οποίου έργα και θα 
φκλοξενεί ως τις 5 του· ίαύλη. Ο κσλλτέχνης γεννήθηκε στο Hpq 
κλιείό το 1952. Σπούδασε στην ΑΣΚΤ με δασκάλους τους Τέτοη 
Κανσκάκη και Μυταρά, ·κα·ι πολλές φορές άιοκριίθηκε με επαίνους 
για την δουλειά· του. Ο Κώστιας Χαΐρέτιης - Ζρρβογιάννης ωστό- 
σο, δεν έίναι, .μόνο ζωγράφος. Είναι κα» ποιητής με τρεις ως τώρα 
συλλογές από Τις οποίες η μία — «Διάγραμμα» — έχει πάρει το 
Γ' βραβείο· της Στέγης Γιραμμάτων κοί Τεχνών. Ας σημειώσουμε 
άτ·: τα εγκαίνια της έκθεσης θα αρχίσιουν μετά τ|ις 7 σήμερα το 
απόγευμα·.

ΤΟΝ ΚΛΗΔΟΝΑ θα γιιορτάσει αυτά το Σάββατο 23-6-84 στο 
Κρητικδ κέντρο «Μίτος» ο Σύλλογος Φίλων τής Κρητικής Μούσι 
κός· ■ .

ΑΠΟ το προσωρινά Ταχ)κό Γραφείο της Διεθνούς Ολυμπιακής 
Ακαδημίας στην Αρχαία· ιΟλυμπία, θα χρησιμοποιηθούν στις 27 
Ιουνίου και· 7 Ιουλίου 1984, δυό ιαναιμνηιστιικιές σφραγίδες, η πρύ 
τη ·με την ευκαιρία της 6ης Συνόδου Εκπαιδευτικών Λειτουργών 
κιαι η δεύτερη με την ευκαιρία της 24ης Διεθνούς Συνόδου της Δι·έ 
θνούς Ολυμπιακής Ακιοδημΐας. Όσοι ενδϋαφέρισνταιι· ναι λάίβαυν α. 
ποτυπώματα των παραπάνω, σφραγίδων .μποραύν να καταθέσουν 
ή να, στείλουν έγκαιρα τα αντικιείμιενά τους, ιμε πη,λρωμένα Ταχ)ικύ 
τέ?,η, στο Ταχ)·κό Γραφείο Αρχαίας Ολυμπίας (27b- 65 Αρχαίο 0- 
λμμπίΐα) γιια ναι φθάσαυν ιμέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης, 
κάθε σφραγίδας. Ελάχιστο τέλος για: κάθε αποτύπωμα σφραγίδας 
αρίζιεται για τους φσκΐέλους 15 δρχ. ικιαιιι γίκαι τα λοιπά ανΤΓκείμενα 
14 δρχ.

Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ >περί·αδος ·α·ρχίζει επίσημα· στη Δητ. Γερμανία: 
απ' τις 21 Icuviou και στην Αυστρία· απ' τις 30 Ιουνίου και πρ^ 
•βλέπεται ότι on ιουτοκμνήτόδράμοι των δύο αυτών χωρών θ.α έ­
χουν μεγάλη κυκλοφοριιακή συμφόρηση κάθε Παρασκευή ιαπόγευ 
•μα 'και τα ΣαββατοκύρΊίακισ. Η ·ΕΛΠΑ συνιιστά tonov σ’ όσους 
πρόκειται να ταξιδέψουν τους θεριινούς μήνες στην Αυστρία: και' 
στη Δυτ. Γιερμανίια via μη χρησιμοποιούν τους αυτιρκιινηιτόδροι 
ρους, ·αλλά· παρακαμπτήριους υπεραίστικούς δρόμους. Εξάλλου 
•απ’ τίηιν περασμένη βδομάδα ισχύουν ιστπ Δυτ. Γερμανία νέες 
τιμές υγρών καυσίμων. Η μέση τιμή του. λίτρου της ’απλής 
ζίνης 'είναι τώρα 53,20 δρχ. ενώ της σούπερ 56, 65 δρχ. j

DISCOTHEQUE 
HANI GATE 

Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761145 

Ανοίξαμε και σας περιμένομε, 

θα απολαύσετε το ποτό σας και το χορό σας 

στο μοναδικό μας περιβάλλον.

Ελάτε για μια φορά και δώστε στον εαυτό σας 

τη δυνατότητα να μας γνωρίσει.

Η δεύτερη, είναι δικό μας πρόβλημα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Λέσχη ΛαΤονές Ηρα κλείου θέλει με πό τέλος της Λα’'Γο­

νικής χρονιάς 83—84, ναι ευχισριιστήσεί' κάθε, ανώνυμο και 
•αφιανή' φίλο της, που δεν μπορεί 'αλλιώς να τον φτάσει ικοι 
να του· πεί' ότι η βοήθεια! που προσέφερε στη Λέσιχηι μας 
'μετέχοντας στις εκδηλώσεις της, ή με ισποΊίοδήποτε άλλο 
τρόπο·; είχε μερικά απτά αποΓπελέσμαΓπαι. Βοήθησε τη Λέσχη 
να υλοποιήσει: οτάχρυς της, όπως:

— Αγορά φορητής θερμοκοιτίδας και δωρεά της στοίΚρα 
τιικό Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

— Αποστολή στο 'εξωτερικό παίδιιού' για δύσκολη εγχέϊρη 
σιη, επιιτυχώς.

— Χορήγηση υποτροφίας 1 έτους οιε άπα'ρους αριιστεύ- 
σαντες μαθητές.

— Συμπαιράσταση σε οιΐκίογένειες που βρίσκονταν σε’ δυ­
σχερή θέση.

— Δωρεό φούρνου χαλκού για εκπαίδευση Ειδικών Παιι- 
διών Ιδρύματος Αγ. Σπυρίδωνα.

— Συγκέντρωση αίματος για παιδιά που' 'Πάσχουν από Μίε 
αογειοκή οναίμία1, κ.λ.π·.

Η Λέσχη ΛαΤονές Ηροκλιείου είναι βέβαιη ότι με τη βοή­
θεια: των 'ανωνύμων «w επωνύμων φίλων της θαι ιμπαρέσει 
•να συνεχίσει το έργο· της Kam στη καίΐνούργιια χρανιά.

ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Λ. Κνωσού 14 (δίπλα στην ΕΛΠΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά Εντατικά τμήμα­

τα, γίνονται από 20 Ιουνίου κάθε μέρα 10—12 το 

πρωί και 5—8 το απόγευμα.
; * Τηλ. 224779

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΤΥΠΟΝ

Έναρξη μαθημάτων καλοκαιρινής περιόδου 

25 ΙΟΥΝΙΟΥ

• Τμήματα προπαρασκευαστικά για όλες τις

δέσμες.
• Τμήματα για όλες τις τάξεις Λυκείου

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ

ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ 
ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ 
ΤΖΕΛΑΊΔΗΣ

Εγγραφές καθημερινά.

Λντιΐί 
E-mc’

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα: 

Α’ Λυκείου — Β’ Λυκείου
Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες. 

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ.
Έναρξη: Δευτέρα 25 Ιουνίου 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 
(Απέναντι στον Αγιο Μηνά) 
Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Διεύθυνση:
ΓΡΑΜΒΟΥΣΗΣ 7

Τηλ.: 225862 και 235820

METROPOLITAN CAPSIS 
HOTEL & APARTMENTS
Περάστε τις διακοπές σας στην ΡΟΔΟ

σ’ ένα Ξενοδοχείο με όλες τις σύγχρονες ανέσεις 

και με πολλές ευκαιρίες για διασκέδαση και σπορ.

Για την περίοδο 20)6 έως 20)7 

κάνομε ειδικές τιμές.

Κάνετε μιά σύγκριση των τιμών μας,

1860 δρχ. το άτομο στο δίκλινο
με ημιδιατροφή, μέχρι 30)6 

και για παιδιά πολύ' καλές τιμές.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις:

ASTORIA CAPSIS HOTEL, τηλ. 286464 

Κος Κουκουλάκης.

METROPOLITAN CAPSIS, Ρόδος

Τηλ. 0241 - 25015 Κος Δερβιτσιώτης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 25 Ιουνίου 

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:
β Προπαρασκευαστικά τμήματα Γ’ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Ειδικά δεκαμελή τμήματα για τις Δέσμες.
• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α' και Β' Λυκείου.
• Τμήματα ανεξεταστέων μαθητών.'

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΑΔΑΣ
— ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Ηράκλειο, Τηλ. 283253, 222796

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΑΑΚΗΣ

1


